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Angolosan.

Ha látjuk az officiosus henczegést. 
mely oly kihívóan bírálja Angliának poli­
tikáját, oly szörnyen elógületlen Disraeli- 
nak nyilatkozataival, el nem nyomhatjuk 
a hajlandóságot, hogy lehetőleg szerényen 
és elnézően szóljunk az angol politikának 
fordulatairól.

Isten látja, mi ugyancsak szeretnek, 
ha egyszer a britt oroszlán menydörgő 
ordítással riasztana odúikba az erdőnek 
ragadozóit, a szemtelenné lett orosz med­
vét, és az apró szerb-o!áh vadmacskákat.

De hát miért is van az, hogy Anglia 
oly sok tekintetben különbözik ettől a mi 
áldott monarchiánktól, és hogy e különb­
ségeket a világ megszokta Anglia nagy 
előnyeinek tartani ? Miért van az, hogy 
Angliában a kormány tekintettel kénytelen 
néha lenni a parlamenti ellenzékre is, és 
minden körülmény között köteles számolni 
a közvélemény irányával ? Miért van az. 
hogy egy Disraeli és Northcote nem pacz- 
kázhatnak úgy a parlamenti pártokkal, 
mint a mi honmentő Tisza Kálmánunk és 
nem mellőzhetik oly hetyke megvetéssel a 
millióknak kívánalmaik mint a genialis 
gróf Andrássy Gyula ?

Mert Angliában nem igen van párt, 
mely többet és határozottabb fellépést kö­
vetelne a kormánytól, mint a minőt eddig 
tanúsított. Bizony sajnos, hogy ez az An­
glia olyan alkotmányos, parlameutaris 
ország !

Es azt tartják, hogy az alkotmányos 
ság elve most mindenfelé haladást tesz, a 
közvéleménynek uralma világszerte divatba 
jön. Hát haragvó offieiosusok, ha az al­
kotmányos elv hatályosságára nézve mi is 
ott állanánk, hol Anglia áll, nem történt 
volna-e régen, hogy egy erélyes, határo­
zott és becsületes politika útját állotta 
volna a bitor hódításnak és a szerződések 
eltiprásának! Nem volna-e jobb, ha a Bea- 
consfield minisztériumot még az ő rósz 
szokásaiban is követnők?

Azután mit is lehet szemére vetni 
Angliának ? Mert ha Angliának eljárását 
akarjuk bírálni, mégis csak angol szem­
pontból kell tekintenünk a dolgokat.

Angliának miniszterei mindig kimon­
dották, hogy meg fogják védelmezni az 
angol érdekeket; az egész világ előtt tud­
ta! adták Oroszországnak, hogy mit tarta­
nak ez érdekeknek. Most, hogy ez érde­
keket közelről is fenyegetve látják, már a 
parlamenthez fordulnak a kellő segédesz­
közök megszavazásáért.

A kivitelben, az egyes rendszabályok­
ban az angol politika mutatott sok gyen­
geséget és ingadozást, de a vezérlő elvben 
kétségtelenül megvan az egység és kö­
vetkezetesség, a szó és tett között nem 
hiányzik az indokoltság és összhangzás.

Abban bünös-e hát Anglia, hogy nem 
védelmezte meg a mi monarchiánk érde­
keit melyeknek foszlányaiból már rég 
készítettek siralmas győzelmi zászlókat, 
különbnél különb szerb és oláh triumpha- 
torok?

Hogyan, Anglia tette volna ezt nemcsak
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m i helyettünk, hanem a hogy a dolgok 
állanak, szemben a bécsi udvar oroszbarát 
politikájával, a három császár szövetséggel,

monarchiánk politikája azonos volna An- I 
gliának politikájával és ha külügyi kor- j
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sain kát ugyan bátran az őrültek házába 
lehetne záratni, de minőre angol miniszter 
vagy akármely angol polgár, még ha va­
lósággal megbolondul is, sem vetemedhe- 
tik soha !

Igaz, igaz Anglia politikája nagyon 
önző, egyedül Angliának érdekeivel törő­
dik. De az égre, bárcsak tehetnék ugyan­
ezt a szemrehányást saját kormányzóink­
nak, kiknek politikája annyira nem önző 
és annyira nem törődik saját érdekeinkkel, 
hogy épen határozottan öngyilkosnak tartja 
a világ. Nem kérünk egyebet, csak legyen 
vége a hülye rcsignaiiónak, legyünk való­
ban önzők !

Bizonyos, azt a szemrehányást lehetne 
emelni Anglia ellen, hogy nem tartotta 
fenn az ünnepélyesen kötött szerződések 
épségét, nem óvta Törökország integritá­
sában az oly nagy áldozatokkal kivívott 
párisi egy ességet.

_ De idén vád hogyan jöhet abból a 
politikai álláspontból, melyet monarchiánk 
védelmében a mi offleiosusaink képvisel­
nek? Ha van mentség Angliának maga­
tartására, azt minden ellenmondást kizáró­
lag A uszt r i a- M agy a r ország politikája szol­
gáltatja,

A tények összefüggése világosan mu­
tatja, hogy Ausztria-Magyarország egyene­
sen lehetetlenné tette a szerződések vé- 
delmezését. — Angliában nem hiányzott 
volna a készség, ezt megmutatta fellépé­
se a berlini memorandum idejében. De a 
monarchia, mely pedig a párisi szerződés 
záradékában magára vállalta a fegyveres 
védelmezés kötelezettségét Törökország in­
tegritásáért, nem-e ott volt mindvégig a 
hármas szövetségben, előkészítve, egyen­
getve és fedezve Oroszország rabló had­
járatát.

Es ki lehet oly ostoba meg nem ér­
teni, hogy ezek után megkellett bénulnia 
Anglia cselekvésének, mely, mint tengeri 
hatalom egymagában szárazföldi hadjáratra 
nem is képes ? Hogyan akarnak vádat 
emelni Anglia eljárása ellen akkor, ha ez 
eljárásnak oka épen az annyira védett osz­
trák-magyar politika volt.

Bizony a szerecsenmosás szörnyű há­
látlan mesterség, ezt a világ minden offí- 
ciosusai Londonban és Párisban, Rómában 
és Szent-Pétervárott egyformán szoktád’ta- 

hogy a szerecsent — és pedig a

Miletics elitéltetése.
Egész ország bírálja a budapesti kir.
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mt koimanyférfiaink szörnyű szerecsenek, 
— úgy akarhassák fehérre mosni, hogy 
még jobban befeketítik, ez már csak a mi 
különleges félhivatalosaink kiváltsága.

Csak azokat az előzményeket kell el­
fogadnunk, melyeket ők szolgáltatnak, és 
a mily keményen tudunk szólani, még nem 
mondtuk ki azt az ítéletet, melyen a köz­
vélemény méltó felháborodása kellene, hogy 
lesújtsa őket.

Ki meri tagadni azt, hogy a közvé­
lemény óriási megnyugvást érezne, ha

Ez magában is haladás volna a reich 
stadti egyezkedéseken és kézcsókokon fej­
lett oroszbarátsaghoz és osztozkodási haj­
lamhoz.

De a közvélemény arról is megvan 
győződve, hogy az ily fordulat felbátorí­
taná Angliát oly erélyesebb és ki hatóbb 
cselekvésre, minőt eddig épen Ausztria- 
Magyarország tartózkodása tett lehetetlenné.

Milyen általános megkönnyebbülés fo­
gadta máris a hirt, hogy gr. Zichy az 
angol nagykövettel együtt jelentette be 
óvását egy külön török-orosz békekötés 
ellen. Az óvas igen kétértelmű alakban 
történt ugyan, és nem lett tudatva úgy 
mint az angol Sz.-Petervavott is, — mégis 
mint egy fordulatnak első halvány jele 
örömteli üdvözlésre adott alkalmat min­
denfelől. Csak vennének hát mentői több 
leczkét az angol politikából és az angol 
alkotmányosságból!

A bécsi értekezletek eredményéről a „B. 
Corr.‘- ezeket írja: A két kormány megállapodott 
abban, hogy ók a 80 millió adósságról szóló tör­
vényjavaslat kivételével ragaszkodnak minden 
irányban föltétlenül a beterjesztett kiegyezési 
javaslatok szövegéhez, csak a szeszadó 
törvényjavaslatban fogadtatik el a G fok helyett 
57j fok. Mindkét kormány esetleg az illető főren­
diházhoz is fog apellálni a képviselőház által ne­
tán megszavazott lényeges módosítások tárgyában. 
Miután azonban az osztrák regnicolaris bizott­
ság a quota és vámrestitutió ügyében már beadta 
jelentését, mely nem a plenum elé, hanem a ki­
egyezési bizottsághoz utasittaíott, módot fog kel­
lem találni arra, hogy az osztrák regnikolaris bi­
zottság innét vegye fel a megszakadt tárgyalások 
fonalát és erre valószínűleg legalkalmasabb lesz 
az osztrák kiegyezési bizottságot arra bírni, hogy 
az utasítsa vissza uj jelentéstétel végett az ügyet 
a regnikolaris bizottsághoz. Ha ezalatt megsza­
vaztad mindkét törvényhozás által a 80 millió 
adósságra vonatkozó törvényjavaslat oly módon, 
hogy e kérdés is a regnikolaris bizottságokhoz 
utasittassék, ezek egyidejűleg fogják tárgyalhatni, 
— de alig február vége előtt — a quóta és 80 
millió adósság kérdését.

Egyis félhivatalos lap a miniszterek legújabb! 
bécsi útjáról ezeket hja:

A miniszterek megjöttek Bécsből. Az osztrák 
kormánynyal megállapodtak abban, hogy minden
javaslatukhoz föltétlenül ragaszkodnak. _ Tariffs
Lloyd, bankjavaslat marad változatlanul. A bank­
adósság kérdésében sem veszi vissza a kormány 
javaslatát, de ha osztrák részről a Falk-fóle indít­
ványt, moly szerint a kormány javaslatának tár­
gyalása előtt, tegye a bizottság a háznak azt a 
javaslatot, hogy kisértse meg Ausztriával regnico- 
láris deputatió utján véglegesen megegyezni: pár­
tolásra talál és többségre jut, a kormány által 
nem fogna ellenezted; de a kormány javaslatát 
vissza nem vonja. - A „Neue Fr. Presse“ kósza 
híre, hogy a minisztérium lemondott volna, merő­
ben alaptalan.
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ről csak sajnálatunkat fejezhetjük ki a fö­
lött, hogy Miletics 5 évi börtönre ítéltetett, 
mert nem láthatjuk, hogy meg volna a 
telségsértés, helyesebben hazaárulás tény- 
álladeka. Csak egy tanúnak, Bankovics- 
nak, vallomásából ‘lehetne ilyent megálla­
pítani ; a másik tanú Timarcsevies mondja 
ugyan, hogy Miletics említette beszédében 
azt, hogy a magyarországi szerbek 20— 
30,000 önkénytessel fogják Szerbiát segí­
teni, de nem vallotta azt, hogy Miletics 
ezen önkénytesek kiállítása s akadálytalan 
átmenete végett Magyarországon felkelést 
indítani mondott szükségesnek; erre nézve 
Timárcsevics csak annyit mond, hogy 
Miletics toasztja után beszéltek Belgrádban 
egy ily esetleges felkelésről. 'Arra mun­
kálni, hogy magyarországi szerbek men­
jenek segítségére fajrokonaiknak nem fel­
ségsértés. Az Ítélet indokolása erről maga 
is csak annyit mond : „ezen izgatások foly­
tán többek, egyenesen a törvények meg­
szegésére liivattaK, midőn megfeledkezve 
hadkötelezettségökrői a szerb hadsereghez 
átszöktek“. '

Az tehát, hogy Miletics belgrádi be­
szédében az illetőket felkelés előidézésére 
szóllitóttá volna föl, csak egy tanú t. i. 
Bankovics által állítatott s igv a hazaáru­
lás bűntényének „megkezdése“ ellene be­
bizonyítva nincs. A Joannovicsnál talált 
névjegy által bebizonyítottunk állítatik az, 
hogy Miletics tényleg befolyt az önkény­
tesek toborzásába. Am legyen, de itt sincs 
bebizonyítva, hogy habár közvetve felke­
lésre lazított volna s Joannovics műkö­
dése nyomán semmi lázadás! kísérlet sem 
mutatkozott. Ép oly kevéssé tesznek erről 
bizonyságot a levelek ; a „Zasziava“ czikke 
s a Miletics érmek a törvényszéki indo­
kolás szerint se képezik vád alapját.

Igenis be van bizonyítva — hát hi­
szen erre nem kellettek se tanuk, se bűn­
jelek — hogy Miletics minket magyaro­
kat nem szeret, hogy egy nagy Szerbiá­
ról álmodozik, _ melynek kiegészítő része 
lenne a serbische Woywodschaft és a 
Temeser-Banat is ; ki van mutatva, hogy 
egy Ny Szerbiának létrejötte érdekében, 
szóval, hírlap utján, uton-utfélen agi­
tál. De ezért őt felségsértési bűntényé­
ben elmarasztalni nem lehet, mert ed­
digi érvényben álló törvényeink szerint 
csak azt lehet hazaárulásban elmarasztalni, 
ki az állam ellen nyilvánosan felkel, qui 
se publice contra statútum publicum esi- 
git. Ezután, majd ha életbe lép az uj bün­
tető codex, igenis lehet tetszés szerint el­
itélni Mileticset vagy bárkit, mert e co­
dex 172. és 173. szakaszai szerint, 2 évi 
fogságra ítélhető lesz az, ki valamely nem­
zetiséget a másik ellen gyűlöletre izgat, 
valamint 5 évig terjedhető fogsággal lesz 
büntethető az, ki az alkotmány egyes in­
tézményei, a monarchia másik államával 
fennálló kapcsolat, a magyar államhoz

tartozó országok közt fennálló államközös­
ség, a deiegatió stb. ellen lázit.“

Hogy tanácsos lesz-e azután is akként 
élni a törvénynyel, hogy a békés utón al­
kotmányos eszközökkel izgató vagy lázitó 
(mindegy az uj törvény nyelvészete sze­
rint) nemzetiségi agitátorokat két vagy öt 
évre Ítéljék, az más kérdés. Bajos lesz'ak­
kor is, mert nagyon sokan vannak. S ha 
ezen uj törvényeket anticipálva ítélték el 
Mileticset, akkor ezreket kellene még el­
fogni s elitélni, mert fájdalom, ezrek van­
nak, kik hasonló bűnben leledzenek. Ki­
választani egyet a sok közül — ez lehet 
politika — már a milyen — de nem 
igazságszolgáltatás.

E perezben azonban még nem lépett 
életbe azon uj törvényhozói bölcsesség, 
mely, mint a büntetőtörvény indokolása 
mondja „felkeresi a bűntetteket valódi for­
rásuknál, hogy akadályozza azon szenve­
délyek terjedését, melyek fokozásából szár­
maztak a forradalmak és lázadások; ma 
még őseink együgyü felfogása van kife­
jezve a törvényben, mely szerint csak cse- 
lek vény eket, csak bebizonyított bűnténye­
ket lehet büntetni: most tehát még ehhez 
kell alkalmazkodnunk.

Miletics élitéltetése csak egy politikai 
actus. A kormány azon időben, midőn Ti­
sza szeretett üstökénél fogva előrántani 
minden alkalmat dörgedelmes fenyegetőd- 
zésekre a nemzetiségek ellen ; (most ezzel 
úgy Játszik alábo hagyott) jónak látta Mi­
letics elfogatásával s hozzá a képviselői 
immunitás megsértésével producálni eré- 
lyességét. Feltűnő az összefüggés a kor­
mány azon ténye s a meghozott Ítélet közt. 
Ennek indokolása azt mondja, hogy „Ma­
gyarország déli vidékein folytatott titkos 
üzelmek eredménye csak a jelen bűnügy 
megindítása által gátoltatott meg.“ Azt 
hisszük, téved a törvényszék, mert ha 
oly nagy lett volna a veszély, azt 
bizony ezen egy elfogatás nem hárította 
volna el. — ügy Iáiszik a veszély nem 
volt nagy, a mi mindenesetre örvendetes 
jel és ép azért felesleges volt és felesleges 
most ezen egész Mileticsféle politikai ac­
tus. Ez alkalommal nem tartották szüksé­
gesnek vagy czélszerünek Bécsben színre 
hozni ellenünk a nemzetiségi actiót, e nél­
kül pedig nem lehet tőle tartani. Ha va­
laha, most bizony erős felhívás feküdt a 
körülményekben arra, hogy a szerbek nem­
zetiségi érzelmei fellobogjanak, és hát a 
mint látjuk — s erre a Miletics-pör actái 
is szolgáltattak bizonyítványokat — elég 
csendesen, és higgadtan vették az egész 
dolgot. Hát úgy látszik, hogy szép dolog 
az a nemzetiségi rajongás, de nem ta­
gadható a létező állapot inertiájának s 
azon reflexiónak erős hatása sem, hogy 
annak a Szerbiának állampolgára lenni 
utóvégre se oly valami nagyon kecsegtető 
dolog s volna mód abban, hogy az ember 
megélhessen úgy is mint Magyarország 
polgára. Erősítsük meg e nézetben szerb 
honfitársainkat; bizonyítsuk be, hogy Ma­
gyarországon törvény és igazság biztos 
pajzsa a polgári szabadságnak. Bespectáljuk
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Franeziából fordítja :

Nyáry László.
I.

Minden ember éltében vannak napok, me­
lyekre annak alkonyán őrömmel pillant vissza, s a 
melyek lelkében édes emlékeket idéznek elő. Ilv 
emlékezetes nap virradt 1856. április 28-án Gar- 
nav bárónőre, ki férjének, a hirneves Garnay ve­
gyésznek halála óta, lemondva a földi örömekről, 
teljes visszavonultságban tölté napjait Ghamps-eli- 
sóes-i palotájában. E nap reggelén ugyanis sür­
göny érkezett a báróné számára, mely tudatá vele, 
hogy egyetlen fia, Garnay Adrien, ki még csak 
barmmezkét éves kora daczára, máris mint utazó 
nagy hírnévre tett szert, szerencsésen kikötött 
Marseilles partjain, háromévi távoliét után. —

?+. nka ismeretlen vidékeit utazta be ezen 
ISiJa ,lhirnevét nem kevéssé emelte azon kö- 
íéha envvdiita 6 htokzatos világrész belae-
fw tmÍ mé^'ebben hatoIt> mint előtte Sneke, 
Grant Baker Livingstone, Stanley s sok más.'

A sürgöny egyszersmind jelenté, hogy Gar-
BárAaknőíeléXr8e -meg PÍlrisban'
a Ha -aJr ölelésére. A bárónő ezen egész napot 
szokatlan izgatottságban tölté. Hisz afon lefolyt, 
három év alatt, mióta fia eltávozott, nap sem múlt 
el, melyen keserű könyeket ne sirt volna gyer­
meke után, melyen ne esett volna kétségbe az 
iránt, vájjon ot még ez életben meg fogja-e látni.

Az egész ház más arezot öltött ez örvende­
tes napon. — Ott, a hol azeló'tt kísérteties csend 
uralkodott, ma a legélénkebb sürgés-forgás vala 
észrevehető.

A bárónő' önmaga mindenütt részt vett a 
munkában, majd sírva, majd nevetve bátorítván 
cselédeit, csakhogy fiát mennél méltóbban s ün­
nepélyesebben fogadhassa. A perczek, órák, töt na-

csak azt sajnáld, hogy nincsenek szárnyai, melyek- I haragszom iwamía Sv T ‘OT1?“«1*! f 
kel fia elé repülhessen. — Végre estefelé kocsiro- 1 vissza g ^ 1* so^a tartottalak
baj hallatszék az udvaron; s a bárónő mintegy j “ ' Adrien felkelt helyéről, megölelé anviát de a 
láthatlan szárnyak által hordozva, repül le a fiel vett hoo-v eltávozni! xml™ wn anyLTiTLa
lépcsőkön, hogy lenn kimerülve, szeretett fiának I ' '_L Én" sokat beszéltem^ ^ Víl ™aradt elbtt,e- 
kariai közó hTÍHnn , , •Ln soKat beszéltem magamró , hogy tet-J - Fiam!J f ! éf‘3é“? V^rjem, míg f/csak

ntkán tudósitál hogyleted felől. Beménvlem, hogy
mOfit. midiin náltul v9crvnV xa,.i • r.__ J— Anyám!

És azután egy szó sem hallatszott, csak a 
két szerető rokon zokogása. — A nagy öröm ép 
ügy szülhet kőnyüket, mint a nagy fájdalom: s a 
bárónő el nem bírván viselni váratlan boldogsá­
gát, nem tarthatá vissza azokat. Majd fiának kar­
jaira támaszkodva, visszatért a szobába s leült 
mig Adrién lábainál foglalt helyet.

Az ifjú utazó középnagyságú termettel bírt, 
s mozdulatainak mindegyike elárulá a benne rejlő 
erőt s férfias mozgékonyságot. — Hosszú, szür­
külni kezdő haja; nagy kék szemei, melyek éber 
lelke érzelmeinek szolgáltak tükör gyanánt; arcza, 
melynek a sűrű s hosszú szakái erélyes kifejezést 
kölcsönzött, mindazon nagy fáradalmakról tettek 
tanúságot, melyeknek a hosszú ut folytán volt 
kitéve, mely alatt még sokszor a legszüksé­
gesebb élelmi szerek s az utazásra legnélkü­
lözhetetlenebb eszközök is hiányzottak a ki­
tartó fiatal embernek. Szemeit fekete szemöld kör­
nyezd, sovány, napbarnitotta arczai, fáradalminak 
élő tanúja gyanánt szolgáltak. Arczvonásai, tekin­
tete, járása-kelése, beszéd modora, mindazon meg- 
töretlen erőről s enthusiastikus hévről tettek tanú­
ságot, melyet a mivelődés ezen előharezosa magá­
ban érezett. Hisz ő egészen a tudományoké volt. 
Alig érkezett meg fáradalmas Htjából, máris újabb 
felfedezésekre gondolt; de anyja e pillanatban sok­
kal boldogabb volt, semhogy örömét korai aggo­
dalmak által megzavartatta volna. — A két rokon 
sokáig hallgatva szemléié egymást, mig végre a 
»ersa függönyök hasadékai a közelgő regget jelen­
ték, s a kis kertben, mely a palotát környezd egy 
kis énekes madár kezdé dicsoiteni a’ felkelő napot.

— Soká maradt miattam ébren, jó an vám __szólt Adrien. J ’
— Igaz, ez már rég nem történt velem, de 

én mégsem érzek legkisebb fáradalmat sem. De ne-

most, midőn nálad vagyok, kárpótolni fogsz.
ríh az én eleiem szomorú egyhangúság­

ban folyt le távolléted alatt, s nem emlékszem 
semminemű körülményre, melyről érdemesnek ta­
láltam volna téged tudósítani."

, AiKám Mm elfelejtő Neyrolles unoka- 
batyam halálát, ■ viszonzá Adrien szemrehányó 
hangon. J

igaz, ezt elfeledém, — feleié hidegen a 
bárónő, kinek arcza szigora s megvető kifejezést 
öltött • a szerencsétlen néhány hóval távoztad 
után halt meg, nem közöltem-e veled?

— Leveleidben szó sincs megemlítve róla, s 
mai napig nem tudnék róla semmit, ha de Ney- 
rolle* asszony nem tudósított volna szerencsét- 
lenségéről.

— S ő merészelt néked írni?!
Cairoban várakozott reám három levele, 

azok között, melyeket te küldél nekem.
— Miről szólották e levelek?
— Az első, mely még Gaston halála napjá­

ról volt keltezve, e fájdalmas esetet tudatá velem ; 
a második felvilágosított arról, hogy kegyed, anyám, 
érzéketlenül a szerencsétlen özvegy szenvedései 
iránt megtagadá tőle segélyét s még szemei elé 
sem bocsátá; s hogy ő, életszükségletei fedezésére, 
s hogy kis leányának legalább parányi vagyont 
biztosítson, kénytelen volt visszatérni régi pályá­
jára, a színészetre; harmadik levele végre, melyet 
csak alig egy hónapja juttattak kezeimhez, tudatta 
vélem, hogy de Neyrelles-né halálos betegségben 
szenved, s hogy halála esetén kis leányát gondvi­
selésemre bizza.

A bárónő csendben lesütött szemekkel hall­
gató fiának szavait. — Majd, midőn ez megszűnt, 
felemelő fejét s büszkén mondá:

— Beménvlem, hogy te sohasem fogsz e nő­
vel szólni.

kád adá azt néki!
— Egy Neyrolles grófnő, ki a színpad desz­

káira mert lépni — veté közbe keserűen a bárónő.
— Nem volt-e ez egyetlen menedéke, hogy 

megélhessen, és hogy életben tartsa leányát ? öz­
vegyen maradván, elhagyatva rokonaitól, barátai­
tól, régi életpályára tért vissza, régi neve alatt, 
melynek már oly messze hangzó hírnevet szerzett. 
0 nem cselekedhetett jobban, s erényei s bátor­
sága által teljes tiszteletünket érdemli ki: igen 
anyám tiszteletűnkéi, s még az önét is.

A bárónő dölyfösen szakitá félbe fiát:
— Hallgas reám gyermekem: te ismered vé­

leményemet bátyád házassága fölött. Volt alkal­
mam már azt ismertetni véled máskor, s nem 
szükséges ma ismételnem. Csak azt juttatom 
eszedbe, hogy e véleményem mai napig meg nem 
változott, s hiába vesztegetnéd ékesszólási tehet­
ségedéit, azok megváltoztatására. A mint tiz év 
előtt gondolkoztam, az egyenlőtlen házasságok bű­
nös voltáról, agy gondolkozom ma is. Ne zavard 
tehát megérkezésed fölött érzett örömemet azáltal, 
hogy de Neyrolles asszonyról beszélsz.

— Ez valóban szigorú parancs, feleié Adrién, 
a melynek engedelmeskednem kell. De bárminő 
szigorúan jár ön el a nő irányában, csak nem 
fogja engedni, hogy Gaston leánya, vér az ön vé­
réből, nyomorultan vesszen el a mi segélyünk nél­
kül ; mig egy kis könyör s szeretet, ha csak szü­
lőinek emléke iránti kegyeletből is, megmentendi őt.

— Nem fogom őt jobban ismerni, mint is­
mertem anyját, ki különben még nem is halt meg, 
mert csak néhány napja, hogy szerepelt neve a 
Comédie Frangaise szinlapján.

Adrién e megvető hangon mondott szavakra, 
mit sem válaszolt, megéitvén ezen kellemetlen be­
szélgetés hasztalanságát; de elhatározá, hogy nem 
fogja Gaston unokabátyjának szerencsétlen árváját, 
kitől anyja minden segélyt megtagadott, elhagyni.

Bármily nagy legyen a párisi közönség érzé­
ketlensége s ingatagsága, azon hűség, a melyet ki­
vételesen az ő saját tetszése által halhatatlanná 
tett művészek emléke iránt tanúsított, gyanittatja 
velünk, hogy Harris Georgette neve, ki húsz év 
előtt a Comédie-Frangaise legfényesebb csillaga

gyanánt tündökölt, még ma sincs kitörölve egé­
szen emlékéből. — Hisz e név hordozója egyesítő 
magában mindazt, a mi szép s ami költői volt; 
hisz ő volt az, kinek hivatottsága felülmúlta bá­
jait, kinek szelleme megközelítő szépségét, ki még 
ma is mint megkőzelithetlen csillag ragyog a fran- 
czia színészet évkönyvei között. — Fényes pályá­
jának korai halála vetett véget, mely őt virágzá­
sának tetőpontján érte utói. Georgette New-York­
ban született franczia szülőktől, csakhamar szüle­
tése után Parisba tért anyjával, ki egv zongora­
művész özvegye volt, kit nyereségreménye csábí­
tott a másik világrészbe, s ki ott nem talált egye­
bet nyomornál s fájdalomnál, melyeknek csak ha­
lála vetett végett. — Georgette a színészetre adta 
magát, s 20 éves korában már a Comédie-Fran­
gaise tagjai közt szerepelt, ő a színházi életnek 
csupán bájait s örömeit ismeré; hisz ő sohasem 
küzdött a kezdet nehézségeivel; első fellépte dia­
dal volt, előhírnöke jövendő nagyságának. Bájoló 
szépsége az egész ifjúság szivét meghóditá magának, 
s nem múlt el nap, melyen számtalan szerelmi 
nyilatkozat ne hullott volna lábához. De ő min­
den kísértésnek ellenállva tisztán maradt. Ez el­
lenállás megfoghatatlan volt a párisiak előtt, a 
az arszlányok mind összeesküdtek, hogy őt háló- 
jokba kerítsék.

De Georgette bátran állt ellen minden kísér­
tésnek, nem bírván egyéb fegyverrel, mint saját 
fönségének érzetével, az aljas kalandok megvetésé­
vel s a művészete iránt érzett kimondhatatlan 
vonzalommal. — Később szive mégis a szerelem 
hálójába került; hálójába a nemes szerelemnek, 
melyet sokáig eltitkolt még szerelme tárgya előtt 
is, ki még gyanítani sem merte a vonzalmat, mely- 
lyel egy az egész város által imádott lélek viselte­
tett iránta. — Ez ifjú Neyrolles Gaston gróf Tolt.

Gaston korai gyermeksége óta árván nevelke­
dett fel nagynénjénél, Garnay bárónőnél, s nem 
birt egyéb vagyonnal, mint ragyogó ifjúsági szép­
ségével. Midőn Georgette őt először megpillantá a 
színház előcsarnokában, nagynénjével volt ott, ki 
számára ez időben mindig alkalmas nő kereséssel 
volt elfoglalva, ki hozományával, Gaston siralmas 
anyagi helyzetén segített volna.

(Felytatáw következik.)
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ne csak betűjét, de szellőmét is azon egyet­
len bölcs törvénynek, melyet a közösügyi 
korszak fel tud mutatni, a nemzetiségi 
törvénynek. Sok kifogás van a legújabb 
időben e törvény ellen, sokat emlegetik, 
hogy hiába hoztuk, nincs érette elisme­
rés. Mindegy; azt monda Luther Márton: 
téld istent, cselekedjél jót, ne félj senki­
től. Bármit mondjanak is a nemzetiségek, 
a bölcs politikának, a nagylelkűségnek e 
nagy tényét nem tagadhatják, s nem von­
hatják ki magukat annak benyomása alól. 
Nem sokkal kisebb fontosságú tény lesz 
most, ha a nagy port felveri ügyben ki­
mutatjuk : egyrészről hogy nincs okunk 
iélni Mileticstől, másrészről azt, hogy se 
boszu, se semmiféle tekintet nem térit el 
a szoros törvényes igazság útjáról.

Felebbezzfik a Miletics Ítéletét.
Mocsár v L a j

diadala a rendetlenség fölött, az igazságnak igaz­
ságtalanság fölött, tin és büszke nemzetem a czár 
győzelmes és dicsőJ hadserege mellett indult há­
borúba, nem hogy megbosszuljuk magunkat liosz- 
szas hallatlan erőszakoskodásokért, hanem hogy föl­
szabadítsuk az igazságot, mely erőszakos kezekben 
volt, hogy a férfiakat gyilkosoktól, a nőket szörnyete­
gektől ment3tik meg. Polgárok! 500 év után ma 
büszkén lobog a szerb zászló Nis hires vára falain.
Ezen zászló jelképet, kill szolgáljon nektek, mely
följogosít titeket oltalmamra minden valláskülönb- j zettság javaslatát kívánja elfogadtatni, 
heg néi.cu: Mint az igazság képviselője köszöntlek j könyvben követelés foglaltatik^ 
titeket, mint a polgári igazság védője minden val- j népgyülések legfölebb' kérhetnek de
lastelekezet hívőiére nézve. Egyszersmind fölhívlak ' ’ ' 1 ..........................
titeket, hogy hatóságaim rendeletéinek engedelmes- 
kedjetek és megszokott foglalkozástaikat végezzé­
tek. Aláírva : Obre no vies M ila u TV.

határozata ellen s .követeli“ az anyagi tigyek ön- • őrgrófnő 50 irt, Vay Mária grófhő 50 frt, Wenek- 
‘ ° 'vínJÜ m , i heim Mária grófnő 50 frt, Festetich György gróf

, Y , ?ÁS el.6a,d6 mdol£olla a kérvényí 50 frt, Andrássy Katalin grófnő 44 frt 50 kr,
Dizottsag javasiatát. A beadvány nemcsak hogy | Schey bárónő 39 frt 50 kr, Széchenyi Karóim 
“ knii°á,alakba° 3z®rljesztve, hanem tiltakozást ] grófnő 31 frt, Apponyi Zsófia grófnő 26 frt, Ap-
°ö “ Mflílatá» a liáz hatajozata ellen. j ponyi Paula grófnő 26 frt. Apponvi Margit grófnő

mauarasz .lózsef a ház irattárában kívánja a j 25 írt, Andzerli urhölgy szül. Batthány grófnő 13 
!egnr®lhclJeztetm, mert tartama megfelel j frt 50 kr, N. N. 11 frt, Wicken bura Stefanie 
az ország közvéleményének. S grófnő 7 frt 50 kr,

Tisza Kálmán miniszterelnök * —" 1 • E - - ■ - - - — -

törők
beszélés

A ...Memorial diplomatique“ jelenti: h

A ii ä b o r n.
Onámitás volna, ba még a jelen válságos, 

hogy ne mondjuk kétségbeesett állapotában Tö­
rökország es ennek baráti csodákra számítanának, 
melyek által ezen szerencsétlen ország megmentet­
hetnék, mindazonáltal a törököket tökéletesen le­
veliteknek mindaddig még sem nevezhetjük, míg 
a muszkák Konstantinápolyt el nem foglalták. Ez 
v°lt és lesz mindig a centralizálásnak átka, hogy 
a főváros lététől vagy nem lététől függ az állam 
sorsa s esaa is ilyenkor érzi az ember a ruuniei- 
pális rendszernek a másika fölött roppant fö­
lényeit.

Az utolsó fairek a h a r c z t é r r ő 1 perczről- 
perezre aggasztóbbak kezdenek lenni. Egy gya­
lázatos pártütő kormány, mely még aiig 16 hó­
nap előtt a nagylelkű "ottománok sarka "alatt gör­
nyedt, most mint minden gyáva leginkább rajong, 
fenyegetödzik levert nemes ellensége fölött. A 
. zár első bohócza. Milán, miután a gyöngén vé­
dett Nist bevette, most már Prizrendet ‘ fenyegeti: 
eZ a szerbeknek Konstantinápolya, mint Skutari a 
Montenegróinknak s már is annak elfoglalásához 
köti' Miián kiráiylyá való kikiáltását. Pár csapat 
önkénytest előre küldtek a szeriek Jávorba, mely 
összevonási pontnak van kijelölve egy erős hadsereg 
fölállítására, melynek föladata leend, Novi-Ba- 
zári arczvonalból megtámadni. A már jelen­
leg Prekopoije közelségében összevont csapatok hat 
oldalról fognák aztán megtámadni Novi-Bazárí. 
Az hogy már részleges fegy verszünet köttetett, 
meg eddig nincs hivatalosan eenstatálva de ha 
úgy volna is, a fegyverszüneti idő csakis a musz­
kákra nvzve lehet előnyös, kik t-zen idő alatt pi­
henhetnek, körültekinthetnek, mjg a töröknek, "ki 
annyira ki van meiurve, ezen időköz nagvon is 
rövid, bár tavaszig tartson is. Server és Namyk 
pasa utazása, mely csak Musztafapasáig visz vas­
úton, innét pedig lovas kocsin Miklós nagyherczeg 
főhadiszállásáig, aligha egyébnek mondható, mint 
a caudiui járom fölé vagy mint Krisztusnak az 
olajhegyre vezető útnak, ok Hermanlinál fognak 
találkozni az orosz katonai kísérettel, ez pedig a 
nagyherczeg főhadiszállására rezetendi őket. A 
> zniejman pasáról szálló fairek oly ellentmondáso­
sak, hogy alig nevezhetni azokat máskép kósza 
híreknél.

Mint egyik tegnapi táviratunkban jeleztük, ő 
Aamyk pasa befolyása által egészen elmozdittatott 
a hadseregtől, és disponibilitásba helyeztetett: egy 
másiK fair róla azt mondja, hogy végkép elvágatott 
a többi törők seregektől, végre egy harmadik hir
aZLi^°ndja- bo=- Fiiad I,asa hadosztálya Fűibe 
vidéKén Szulejmanéval egyesült. Ezen utolsó hír 
nem nevezhető egyébnek, mint légből mentettnek.
115erj bilibe, vagyis jobban Felibeh semmi más, 
mint lilipópel török elnevezéssel. -- Egy pil­
lantás a földabroszra elegendő annak megítélésére 
vájjon mennyi értékűnek tartsuk ezen faireket. Fi- 
hpópei majdnem egyforma távolságra van üriná- 
polctól, mint Drinápoly Stambultól — az az 
nes légvonalban mintegy 160 kilométernvire. Fili- 
popel pedig már három nap óta a muszkák által 
szállatott meg. Hogy juthattak hát Szuiejman ésFuad 
pasak is oda ? mikép mentek ők is át a Balkánon ? hol 
és mikép kerülhették meg a Balkánt bizonyosan nem 
fedezetlenül hagyó oroszokat? Vájjon a másik hir. 
mely Brinápolynak a muszkák általi elfoglalását 
jelenti, igazabb-e az elébbeniekuél, arról jelenleg 
lehetetlen Ítéletet hozni , mert nem ismerjük a 
muszkák fölállítását a Balkán déli oldalán. Ha 
igaz ezen hir. úgy már azon csapatok, melyek 
Bnnapoiyt elfoglalták, legalább is egy hót óta le- 
hettek útban FilipoppeitŐi Drinápoly fölé, mert 
aiig képzelhető, hogy oiv terepnehézségek mellett, 
mint azok a jelzett nagy hóesések után kell, hogv 
eioailottak legyen, nagyobb meneteket tehettek 
volna oly nagy tömegekben, mint ez hadseregek-

. íogy a
küldöttekkel csak egy előjeles nie|T- 
után f gnak n fegyverszünetet meghatá­

rozó békeföltételek közöítetni, melyeknek azonnal 
el keli fogadtatni vagy vr- zsutasittatni, a garan- 
tirozó ImtuImákkal nem fognak közöltetui, sem 
pedig ad referendum vétetni.

Stam búiban jan. 18-án d. e. minisz­
tertanács tartatott a szeraszkieratusban a szul­
tán elnöklete^ alatt, ebben resztvettek több tábor­
nokon, utémák és a volt miniszterek. Táviratilag 
értekeztek a hadsereg parancsnokaival és a búke 
vagy bábom esetére nézve tanácskoztak, vonatko­
zólag Törökország jelen állására. A muszkáktól 
elfoglalt helységekből folyvást érkeznek menekül­
tek,, kik részint miniszteri palotákban, részint ma - 
giinházakb: n szdllásoltatnak el. •

Saját ko: mánvunknak politikáját több újságok 
bizonyos forduló ponton látják megérkezni. Óhajt­
ható volna, hogy valahára észre térjenek annak 
tagjai. Llóg bili, hogy egész Uealegon házáig hagy­
ta,í föiloblaum a lángokat. Mi nem bírjuk belátni, 
mennyivel kedvezőbb az nettóba lépésre a jelen 
pillanat mint ez lett volna akkor, miko Plevna 
még Ozmán pasa kezeiben volt; azonban tartózko- 
(lunk erről most bővebben szólam, mielőtt egészen 
iiszt-an Já1 hatunk, s ekkora fölfüggesztjük Ítéle­
tünket.

A „N. ír. Presse* Salisbury nyilatkozatára 
nézve ugyanazon megjegyzést teszi, mint mi teg­
napi szamunkban. Senki se hitte volna, hogv az 
angol kormány piros és fehér rózsái valaha egye­
sülni fognak s hogy épen Salisbury, Ignatieff egy­
kori Pyladese. Giadstonejvetélytársa russophilismus- 
ban, mondandja a legkeményebb szavakat Oroszor­
szággal szemben. Ugyan ezen kp ismételve említi 

I Midiiét pasám;.! nevezetes azon nyilatkozatát: hogy 
I ha Anglia 3 nap alatt- nem határozta
lel magát katonai segélyre Tör ö k o r- 

s z a g 5 z á m á r a, a k k o r a z n t óbbi k ülőn 
b é k é t köt'e n d Muszkao r szággal és K ö- 
zép-Ázsiáb an keresend kárpótlást. Vaj- 
jon igazán igy mondotta-e ezt Midhát pasa, és 
nogy értette az utolsó tételt rKözép-Ázsiáról“, er­
ről a N. F. P. hosszashau okoskodik. Olaszhon 
kormánya hasonló értelemben nyilatkozott mint 
Anglia és Ansztria-MagTsrország a békekötésre 
nézve, hogy abba a garantia hatalmak bevonása 
nélsül soha sem cgyezend. Musurus és 
pasák az angol írón beszéddel igen megeléged 
nek látszottak.

6

a kérvényi bi 
A jegyző­

ház irányában. A
- - -------- , — követelniük

valamint a törvényhozástól nincs joguk.
A ház a kérvényi bizottság“ javaslatát fo­

gadja el s a beadványt visszautasítja.
Ezután Perezöl Béla igazságügyminiszter fe­

lel Simonyi iuterpellatiójára a muraszombati járás- 
bíróság ügyében, kijelentvén, hogy e járásbíróság, 
a mint a ház a szükséges költségeket megS7PT~"i 
az elsők között lesz, melyek telekkönyvi hat 
ga! ruháztatnak föl.

Simonyi Ernő nincs megelégedve a válasz- 
mert a kormány csak Ígéreteket tesz. a he- 
hogy segítene a bajokon.
Érmén Péchy Tamás közlekedési miniszter 
fumay István in ter cell ati ójára, kijelentvén,

kőszállítási ingyen nem \ közeledett,
zmos és bátor

tosag-

szal.
lyett,

felel
hogy részere

ifo rajta lesz, hogy e tekintetben 
ív könnyítések adatnak, ezentúl

BácsriiPgvt 
eszközöltetheti, 
mint már m sí
a kellő dijleszállitás engedtessék.

A ház a választ tudomásul veszi.
Ezzel az ülés véget ért. A legközelebbi ülés 

szerdán lesz. Ekkor fog a mai illésben történt sza­
vazás eredménye kihirdettetni, s tárgyaltatik a ház 
januárhavi költségvetése.

Pallavicini Gábriellé őrgrófnő 
7 frt, báró Hoffmann 6 frt 50 kr, báró Hübner 6 
frt 50 kr, Pallavicini János őrgróf 6 frt 50 kr, 
IST. N. 5 fii, Festetich Pál gróf 4 frt 50 kr, Ko- 
moszynska Laura 2 frt, Goesz grófnő 1 frt 50 kr. 
A hangverseny tiszta jövedelme. 1106 frt 64 kr.

— Borzasztó családi tragédiáról 
értesül a ,K. N.*, mely tegnapelőtt történt egyik 
haltéri házban. Egy ott lakó állítólagos vasúti hi­
vatalnokon váratlanul kitört a víziszony, mely egy 
számos év előtti obmarásból támadt, s mely" (kö­
vetkezményűd sokáig nem jelentkezvén) már nem 
is okozott aggodalmat az illetőnek. — Még az 

nyugodtan feküdt le nejével s elaludt, 
meg a düh a szerencsétlent, ki úgy 

összemarta nejét, hogy az menthetlenül el van 
veszve. A rémes sikoltozásra befutott a szobaleány, 
utána a szakácsáé s a veszett ember mindakettőt 
megharapta : megharapott mindenkit, a ki hozzá 

végre a házban levő korcsmáros 
es pator fia ment neki egy vizes pokrócz- 

czal, melyet rádobott, s alatta megkötözte. A meg­
harapott egyének rögtön orvosi kezelés alá vétet­
tek. A nő életéhez nincs reménv.

nap este is 
Éjjel lepte

egy
gász

vigasz mégis 
bálban i

maradt a „viszont látás“ J°-

Ifodal o

I

ÚJDONSÁGOK. I

I i

pénzügyminiszter

Se-

• 1 1 s,z cm é 1 y i hirek. Tisza Kálmán mi­
niszterelnök es Széli Kálmán 
tegnap este megjöttek Becsből.
T/„ -w " M1 !: t. J1 i r 1 ik, Gyöngyösön K o r á c h 
■K ír .vU!'n a 'ííjvd képviselő választásokon „ 
bök László ottani népszerű plébános fog föllépni.

, Bodenstädt Frigyes ma este érkezett 
a tovarosba s a „Hungáriában“ szállott meg. Hol- 
nap az Ibi Miklós és Lafite urak vendége lesz. 
:l!i ez /Gkívomra több vendéget hívtak marakhoz.' 

Az első felolvasás hétfőn fél nyolezkor lesz "a zene- 
ke ivelok termében, Haflzről fog olvasni, mutatvá­
nyokkal az ó perzsa költőt

Eiafizról fog
. perzsa költők müveiből. A második

csütörtökön lesz s akkor a költő az orosz 
szetet és költőket, főleg Puskint és Lermontoffot 
ogja ismertetni. Jegyek a Lafite könyvkereskedés­

ben kaphatók ; Körszék ára 3 frt, zártszék 2 frt, 
Karzati jegy, 1 trt. — Bodenstädtet megérkezésekor, 
este 10 órakor a rendező bizottság fogadta Hoff- 
man Pál vezetése mellett. Holnap délelőtt 10 óra- 
kor Bodenstädt Liszt Ferenez vendége lesz, ki ez 
alkalomra háttéri lakásán nngy zenésze ti ma­
tinét rendez. E matinén Liszt is fog játszani.

1 zegléd városának ama száz polgára.
___ , “k a mult évben Kossuthnál voltak, elhatározták j

Midhat I éy megfogadták, hogy e nap megünneplésére életfogy- ä 
id ettek- j Gg*311 összejönnek bármi körülmények között le- I

A hivatalos lapból. A m. kir. igazságngyininiszter 
» nagy-szebem kir törvényszékhez segédteleíkönyvvezc- 
í°yé : Kandier József ottani telekkönyvi Írnokot és Ír­
nokká Faika Bezeo ottani d.jnokoí a szegedi m kir 
pénzügyigazgatóság Rajner Károly iíf. 0Szt. ellenőrt I 
oszt. ellenőrié nevezte ki.

Kitüntetések. A király az 1877. évi árvíz alkal­
mával szerzett jelentékenyebb érdemek elismeréséül • Bo 
r o s Frigyes középitészsti felügyelőnek a királyi taná­
csosi ezimet díjmentesen ; továbbá H a j d n Gyula íisza- 
társnlati vonalmérnöknek és Kramplits Ödön társulati 
mérnöknek a koronás arany érdc-mkereezteí; végre S z i 
jár tó János algycői községi bírónak, Bozóky And rá a 
megyei asendbiztosnak és Knrunczi Sándor magyar-péc-«kái 
lakosnak a koronás ezüst érdem keresztet adományozta- 
cgynttai megengedte, hogy B o d ó ki Lajos közéniteazeti felügyelőnek A bel borg Leó a titeli töítósépUőOuJa! 
igazgatójának. Boros Béni vasut-társulati igazo-au; fő 
mérnöknek, Sza thm á ry Mihály mérnöknek és Wi t 
11 c; h Sándor fekete-gyarmati. T óhaj d i József nagv- 
zerendi, Körösi János erdőhegyi ée Hirsch Bel* 
kisjenoi községi jegyzőknek elismerése nyilvánitassék.
, A kiFznmnka- és közlekedésügyi m. kir. minisz- 

isocug 8 jer’ a m.ui*.*vi aryiz a-Ika.mával tanúsított odaadó baz»a- 
i lo™. emberbarát! tevékenység es áldozatkészség elismeri 

koke- 1 seul: fezei Antal Tápé község bírójának. Török János tá- 
pei gazdának, Tápai Ferenez Algycő község jegyzőiének 
í odor lerenez és Bodó István tápéi esküdteknek- Berser 
Mór esongradmegyei földbirtokosnak, Horváth Gvorsv tl 
szaabádi községi bírónak, Bán Sámuel Bura község i 
jének, Kováos András Bur- m-z.-z. .. —-6 j

i

... Az „Egyetemes phillogai köz­
lő u \ második évfolyamának első füzete: Tengeri 
betegség az ó-görögöknél. Télfy Iván. A C’orvina- 
beh Festus-eodex. P. Thewrewk Emil. Strabó 
elete. Dv. Heinrich Alajos. Kéziratokról, zxbel 
Jenő. _ Firdusi mint lyrikus. Póz der Károlv. 
Xenophon Cvropaediájáról. Dr. Bászel Túréi 
Thrym dala.j Az Eddából fordította Wigand 
János. Jegyzetekkel ellátta Heinrich Gusztáv Al- 
berti-irsai római feliratok. Wolf Károly stb.

— A „B o r á s z a t i L a p o ka ez évben az 5-ik 
illetőleg elődjével a Borászati Füzetek-kel a 10-ik 
évfolyamba lép. Oly idő ez, melyet ily specialis 
szaklapok közül kevés szokott megérni. Ezen kö­
rülmény arról tesz tanúságot, miszerint a ..Borá­
szati Lapok" csakugyan szükséget — és pedig te­
kintve hazánk óriási bortermelését, s kezdetleges 
szőllő- és borkezelését, valamint a csekélynek sem 
nevezhető kivitelt — égető szükséget pótol. A lap 
megjelenik minden hó 10-én és 25-én, a szükség­
hez képest mért terjedelemben. Előfizetési ára 
egész évre 3 frt, mely Molnár István szerkesz­
tőhöz, a budai orsz. borászati intézet igazgató ta­
nárához küldendő Budapestre, u. p. városi posta.

Csak egész éves előfizetések fogadtatnak el.
- Kertészeti füzetek“ ezim alatt 

a kerteszet minden ágaira kiterjedő havi folvó- 
ii.ltot indít M a u t h n e r Ödön. Ezen havi folyó­
irat a gyümölcsfatenyésztés, virág- és konyhá­
kért eszet terén a bel- és külföldön felmerülő minden 
mozzanat világlatban tartása mellett, az uj gyü­
mölcs, virág és zöldségfajtákat kitűnő ábrákban 
ismerteim Ígéri, alapos útmutatásokat fog hozni a 
gyümölcsfa tenyésztés, nemesítés, gyümölcsök ke- 
zelese, eltartása és értékesítése, virágoknak kertek 
es szobákban nevelése és ápolása, kertek berende- 
zese konyhakerti termények nagyban mivelése és 
értékesítésé köréből. A „Kertészeti füzetek" minden 
ho ló-én számos ábrával fognak megjelenni Elő­
fizetési ár: 3 frt évenként, mely összeg egyszerre 
Budapest, koronaherezeg (úri) uteza 14. sz kül­
dendő. ~

Szil«ház. művészet.
Soldos Sándorné, szül. Kölessv 

asszony a következő sorok közlésére kért 
tel mindazon lapok szerkesztőségeit, me-

tiszttartónak. 
elöljáróságának a m

gyének is. A jövő héten lesz az első találkozás,

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviseföliáz ülése jan. 19-ikén.
Elnök: Bánó József.

Horváth Gyula, Molnár Aladár.

jelen vannak: 
Péchy Tamás,

Tisza
Széli

nel van, többe, mint naponkint 25—30 kilométert 
haladhattak. De eltekintve ezen némileg vigasztaló 
észlelésektől, annyi bizonyos, hogy a törökök ügve 
oly kétségbeejtő stádiumba jutott, hogy márkáz 
angol segéiy nekik aiig használhatna, legfeljebb is 
Konstantinápolynak a muszkák általi bevétele aka­
dályoztathatnék az angol hajóraj megjelenése által 
a nosporusban.

A figyelmes észlelőnek, kivált annak, ki 
1848 óta 1871-ig éberséggel kísérte az eseménye­
ket, két analog epocha fog tán most eszébe jutni, 
nekünk magyaroknak talán még inkább, mint bár­
mely más nemzetnek. A mi állásunk 1849. óv ele­
jén ellenségeinkkel szemben alig volt kecsegtetőbb 
s reményekre jogositóbb a törökökénél. Kivévén 7 
megyét, a többi mind az osztrákok kezében volt. 
fővárosunkat el kelle hagynunk, a kormány és a 
képviselőtestület székhelyét Debreczenhe átten- 
nünk, egyik seregünkről, meiy György vezénv- 
ifete aiatt a bányavárosokban kóvályogott, he­
tekig nem hallottunk hirt, mig a Moórnál megvert 
másik seregünk már Nádudvarnál állott, alig 6 
mértföldnyire Debreczentől, akkor is tel volt mint 
most a törököknél, ez nekünk és ellenségeinknek 
egyformán vagy előnyére vagy hátrányára volt, s 
mégis minő fordulat állott bel Úgy hogy a g.ő- 
zelmesiHdöző seregből üldözött lett, melvet szélső 
Keletről szélső nyugotig űztünk vala. Másrészről 
«izonban nem szabad felednünk, hogy 1870-ben a 
Lancziák aliása sokat hasonlított a törökéhez. Ha 
Konstantinápoly osztaná Páris sorsát! Pedig Kon- 

'L b,ir 0i? erődítésekkel, mint 
Taíerienben^1’ eiŐdeibeLI’ klvált 8 bevehetien Fort

A »Pol. Con.' közli Milánnak a török 
kanakból keltezett, a 

proklamatióját,

és borzasztó szenve- 
és erőszakoskodó kor­

kormány zósági 
lakosokhoz intézett 
m 91J j. S >" hangzik:

Nis polgárai!
500 éves rabszolgaság 

élések után egy igazságtalan 
mány alatt, vitéz hadseregemmel hozzátok jöttem, 
mint szabaditótok és nektek keresztény civilizátiót, 
szabadságot, igazságot és biztonságot hozok. Pol­
gárok ! örömmel látom, miszerint ezen pompás tar­
tományok népe, mely oly hosszas ideig el volt 
szakítva anyaországától, élénken emlékszik egy­
kori kapcsolatára Szerbiával, vagy hogy hadserege­
met, mint óhajtva várt testvéreket és ‘szabadiakat 
nyílt karokkal fogadta. Azon győzelem, melyet 
hadseregem isten segedelmével kivitt, a rendnek

J e g y z ő 
Orbán Balázs.

A kormány részéről 
Kálmán, P e r e z e 1 Béla.
Kálmán.

Elnök jelenti, hogy Dörr Soma u jegyház- 
széki és Dósán Géza kisbecskereki képviselők ne­
gyei tisztviselőkké választatván, képviselői állásuk­
ról lemondtak.

Tudomásul vétetik és az elnökség íelhatai- 
maztatiü az uj választásra szükséges intézkedések 
megtételére.

Tisza Káimán miniszterelnök Bécsből a kö­
vetkező átiratot intézte a képviselőház elnökéhez;

Méltóságon elnök ur! Midőn méltóságodat 
értesíteném, hogy méltóságodnak az olasz képvi­
selői kamara elnökéhez intézett és a magyar képv. 
háznak néhai II. Victor Emánuei olasz király ő 
felsége elhunyta feletti részvétnyilatkozatát tolmá­
csoló levelét f. hó 12-én 2845. szám alatt kelt 
becses átiratában foglalt megkereséséhez képest 
siettem rendeltetésére juttatni, egyúttal van szeren­
csém méltóságoddal közölni, hogy b. Háymerle ró­
mai nagykövetünk távirati jelentése szerint az olasz 
képviselői kamara elnöksége több képviselő kísére­
tében nála megjelent, s őt arról értesítette, hogy 
a magyar képviselőház részvétnyilatkozata az olas'z 
képviselői kamra tudomására hozatott, s hogv a 
kamara a magyar képv. ház részvétének ezen bi- 

j zonyitékat, mély köszönettel fogadja, mivel azonban 
I tormaszerinti határozatot a király eskületétsle előtt 
j nem hozhat, fentartja magának,' hogy köszönetét 
I későim a kamarai tárgyalások fel vétető után féjez- 
: hesse ki. Fogadja méltóságod kiváló tiszteletem 
i őszinte nyilvánítását. Kelt Becsben 1878. január 
i 18-:in. Tisza s. k.

Széli Kálmán pénzügyminiszter az 1873. 34. 
tezikkben megállapított határidőről, valamint a 
Horvát-Szlavonországok költségeire meghatározott 
százalék érvényének meghosszabbításáról szóló tja- 
vaslatot nyújtja be. J

Kiniomatik, szétoüztatik s előzetes tárgyalás ■ 
végett a pénzügyi bizottsághoz utasitttatik. "

Jankovich Miklós előadó bemutatja a gaz­
dasági bizottság jelentését a ház jelen havi költ­
ségvetéséről és a mult havi kiadások kimutatá­
sáról.

Kinyomatik, szétosztatik s a szerdai ülés na­
pirendjére tüzelik ki.

Heinrich Károly a medgyesi és N o t á k 
Gusztáv a csongrádmegyei tápéi kerületben megvá­
lasztott képviselők a szokásos 30 nap fenntartásá­
val igazoltatnak.

Beadatnak a szavazati jegyek a 7-dik biráló. 
a közlekedési, naplóbiráló, a számvizsgáló és a 
közigazgatási bizottság egy-egy hiányzó tagjára.

Következik a kérvények 48-dik sorjegvzéké- 
nek tárgyalása. ’

Irányi Dániel a kérvények kinyomatott sor- 
jegyzéke tekintetében tesz megjegyzést: szükséges­
nek tartaná, ha a sorjegyzékben a kérvények 
tárgya és tartalma tüzetesen megjelöltetnék, hogv 
a képviselők magukat kellőleg tájékozhassák.

Vécsey Tamás előadó megjegyzi, hogy a 
kérvények a bizottság javaslatával együtt a "tár­
gyalást megelőzőleg a ház irodájába kitétetnek.

Madarász József az alaki correctség tekin­
tetében kívánatosnak tartaná, ha a kérvények tar­
talma czélja és iránya a soijegyzékben bővebben 
megjelöltetnék.

Megkezdetik ezután a kérvények tárgyalása.
A szegedi népgyülés jegyzőkönyvét küldi be 

a házhoz. A kérvényi bizottság, tekintettel arra 
hogy a házhoz csak kérvények intézhetők e jegy­
zőkönyvet visszantasittatni indítványozza.

Madarász József a jegyzőkönyv felolvastatá- 
sát kívánja.

A jegyzőkönyv, mely ellenző felkiáltások da-
népgyülés folyamát 

s az önálló bank érdekében hozott ismert határo­
zatot tartalmazza. <Á népgyülés »tiltakozik* a ház

bizottság 
melyben az 

bíró érdekes 
míikö- 

vizsgára je-

íueiy alkalomból Simonyi Ernő a tavalyi kül­
döttség vezetője is Czeglédre megy.

— Az ügyvéd vizsgáló 
e hó 16-án tartotta alakuló gyűlését, 
elnök Szabó Imre. semmitőszéki 
adatokat terjesztett elő a bizottság m. évi 
(léséről. Ezek szerint 1877-ben ügyvéd 
ientkeztek 361-en, ezekből képesítettnek találtatott 
241, visszautasiitatott 120. Ismétlő jelentkezett 
105, kik közül 98 képesítettnek találtatott és 7 
visszautasittatütt. A visszautasittottak 
száma nem annak következménye, hogy 
másod ízben oly készülten jelennének meg, hogv 
alig akad, ki nem lenne képesített; hanem a tör­
vény azon intézkedésében keresendő, hogy ki is­
mételve megbukott, többé vizsgára nem’ bocsát­
ható s igy férfi korában óietczéijától fosztatik meg, 
mely súlyos következmény a vizsgáló bizottságot 
igen enyhe, bírálatra ösztönzi, mely által ellenkező 
eredmény éretik el, mint a törvény maga elé tü-

csekély
jelöltek

, -. ' ,. , —c5 j' gvző-fiozseg lírájának. Kőiis fw 
mezo-tun lskoBnak, Böck Bertalan uradalm. " ‘ 108
a végül Csurog és Zsablya községek 
kir. kormány elismerését" nyilvánitj».

Az ügyvédi kamarákból. A sopiouyi iigyáédi ka
mara részéről közhírre tetetik, miszerint Cs esz n á k Jó 
zsef soproni ügyvéd, más kamara területére átköltözés folv- 

dr- ?.al°L.¥or ugyancsak soproni ügyvéd nedíe 
elhalálozás bovetkeztebc-n, a kamara lajstromából kitöröl? 
tettek. Az eperjesi ügyvédi kamara részéről közhírré téte­
tik, hogy Gorge 1 y Nándor kis-szebeni ügyvéd önkén- 
tes emondasa, -Knebel Ernő eperjesi ügyvéd pedig 
elhalalozasa folytan, a kamara ügyvédi lajstromából kitiri 
lőhetett; utóbbinak irodája részére Kriebel Elek ene,- 

I jesi ügyvéd lett gondnokul kirendelve. A kassai ügyvédi 
í kamara részéről közhírre tétetik, miszerint dr. L i n /= e v 
j ,Emn k??sa! Gkos ügyvéd, önkéntes lemondása folytán a 

kamara lajstromából kitörölíetett. továbbá Trnskovs’z 
k >* Aladar ab.-szántói ügyvéd, elhalálozása folytán a ka- 

! ”,ara. lajstromából kitöröltetett, s ügyvédi irodájára ’ nézve 
György Béla ab.-szántói lakos ügyvéd neveztetett 11 
gondnokul. A gyón ügyvédi kamara részérói közhírré té-
teaakt m!xle,r.lat f.etz Adolf és Kaják Antal győri ügy- 
vedek, előbbi önkéntes lemondás, az utóbbi pedig köztiszt
astsstór1"** - -t—"*->

F.

zött. A bizottság ezért már a múlt évben tett fel- 
terjesztést a törvény ez intézkedésének megváltoz­
tatása iránt és ez évben hason irányban újabb fel- 
terjesztés határozhatott el.

Mun k á s ii n n epély lesz holnap, va­
sárnap a lánczhid palotában, a Dréherféle sörcsar­
nokban, bállal, zenével, énekkel, színi és humorisz- 
ticus, előadásokkal egybekötve. 5 órakor délután 
kezdődik a mulatság, melynek jövedelme a „Nép 
szava“ ezimü munkás újság javára fordittatik.

— Tour vilié a börtönben. Gradiská- 
kól írják, hogy az egvkoii milliomos mélyen meg­
rendült, midőn a fegyenezek ruháját kellett felöl- 
tenie, s midőu összes készletül két cserép tálat s 
egy fakanalat adtak neki. Legjobban bántotta azon­
ban a többi fegyenczekkel való érintkezés, úgy 
hogy meg is betegedett és e miatt a felügvelőseg 
intézkedése folytán a betegek osztályában "kapott 
lielj 8Í).

háziipart terjesztő 
egyesület számüra telek- s házvásárlás v^crett 
mely mintegy ötvenezer forintba kerülne, több” ’ 
kelő pozsonyi biVyv i
zásra. Az Ívnek almiéi özvegy báró Jeszenák Já- 
nosué, gr. Szapáry Istvánné, ur. Eszterházv Lt- 
vánné, özvegy Balló Józsefbe, gr. Pálffy Istvánné,

Gusztávné s Hacken-

<' a r n e v a 1.
11 • -V ba 19-én lesz a gyöngyösi kereske­
delmi ifjúság bálja; a bál igen fényesnek Ígérke­
zik, mivel a rendezőség főigyekezete oda is van 
t-J,!8’ menn<íl fényesebben sikerüljön. 
Jövő február hó 2-án a jótékony nőegylet. 16-án 
pedig a kaszinó-bálok Ígérkeznek kedélyes 
tatásra. Tisztelettel maradván Bardauh 
tanító. 6

mulat-
Sándor

Onos-bá.1.
(Sz.—ts.) Az orvos-bál egy díszes lanpal gaz­

dagította az elite bálok tarka krónikáját. Áz előző 
bálókhoz képest valóságos „bővített“ kiadásban 
jelent meg.

Az éjjel a vigadó nagy termében a fény és 
pompa egyaránt vetekedett a szépség nagy szá­
mával. SJ

Lg_\ látszik, a bálok sikere ezután crescendéban 
kezd nyilvánulni. Aesculap hű fiainak sikerült hat­
hatós recepttel szolgálni a bál iránti érdekeltségre 
uezve, s eloszlatni az eddig mutatkozó közönyt 

Már 10 órakor alig győzte a
a bájos hölgyeket a terembe vezetni.

s pártolásra érdemes 
„pozsonyi íparbank“- 

Ajánljuk

Rakovszky Istvánné. Színbe!
berger Katalin. A jótékony 
czélra begyülő adományok a 
hoz (Pozsony, Ventur-utcza) küldendők, 
olvasóink figyelmébe.

— Frágában feltűnő eset tartja izga­
tottságban a kedélyeket. Ma délutén ugyanis egy 
órakor Ihierbier építőmester és dr. Schulz jelen­
tek meg a „Politik“ consortiuma nevében e lap 
nyomdájában: s egy Bieger ellen irányuló kisze­
dett czikket széthánytak. Thierbier innen Skrej- 
schowszky lakására ment. Egy órával később Tkier- 
kiert öntudatlan állapotban, fején nehéz sebbel ta- 
lálták meg a pitvarban. A karfa el volt törve. A 
tenyitő törvényszéktől ma egy küldöttség ment a 
színhelyre. A „Politik“ házában történtek, itt nagy 
feltűnést keltettek; s Thierbier neje tette meg 
a fenyitő feljelentést. — A „Politik“ consor­
tiuma megbízásából Thierbier kezelte a válla­
latot és Skrejschowsky palotája telekkönyviig 
reá volt táblázva. Thierbier neje azt állítja, 
hogy férjé le lett lökve a lépcsőn. A kiküldött bi­
zottság az első emeleten a lépcsőkorlát tizenegy 
radját találta keresztül törve. Skrejschowsky a má­
sodik emeleten lakik. Thierhiert a lépcsőházban a 
pincze mellett találták meg; s ő mindeddig esz­
méletlen állapotban van. A balhalántékán van egy 
sebe, egy másik pedig a fej hátsó részén, s állapota 
eletveszelyes.

— A bécsi akad. magy. olvasó- és tár­
sas kör által rendezett hangversenyen — Írják ne­
jünk. A. jelenvoltak közül, a ladis patrones- 
sek-en kívül felemlítjük még: Andrássy Gábriellé 
grófnőt leányaival, Vay Mária, Festetich, Bruns­
wick, Wickenburg és Pálffy ccmtesseket, gr. Peja- 
csevich és Babarczy tábornokokat, Hohenlohe her- 
czeget nejével, báró Hoffmann minisztert, báré 
Hübnert és V ilczek grófot. Feiülfizetések tekinté­
lyes számmal történtek. így a már említett 
Dessewffy Anna és Erdődy Ilona grófnőkön kívül: 
Nemes Gabriella gré&S 50 frt, Palleviemi Irma

rendezőség

11 s z a Kálmánná is igen előzékenyen korán je­
lent meg ntka fényben, atlasz fehér selyemben 
u-.zalylyal; tejen gazdag gyémántkoszoru, valamint 
nyakán is vakitóan csillogott a gyémánt.

Körébe volt Blaskovitsnó, kékben, fején o-vé- 
elő- núnt diadémmal, továbbá gróf Andrássv Aladáraé 

ivá-c bocsátott ki adako- { gyönyörű skarlátvörösben, fekete csokrokkal a’
kikkel a szokott szeretetreméltósággal társafoott.

A megszám iálhatlan diszes hölgy füzért csak 
töredékesen emlithetjük fel, mint az első négyes­
ben láttuk. A bájos Degré Erzsiké fehérben” to­
vábbá nővére Kát icza kékben; Tóth Jolán és’llka 
mindketten fehérl en kék díszítéssel, Juhász Ti 
nike fehérben_ kék virággal, K o 11 e r i c h Ilona 
Lekben, Mihályi Margit fehérben, Staffen- 
berger Irma kékben fehér virággal Lukács 
Jolán és Gizella fehérben, Gődfnővérek veres­
ben, Jár may Gyulán é fehérben, Stereo 
Ella magos sárgában, Stern Mari rózsaszínben, 
Szeitz Jutta fehérben rózsákkal, Keczeyné 
világoskékben, bíráky Ilona fehérben füzérrel, 
F e i c h t i n_g e r Gizi fehérben, I) i e s z 1 Anna kék­
ben, Gellén Ilona kékben, Wagner nővé­
rek fehér és rózsaszínben, G y e n e s Linka fehérben 
vörös diszszel, Buzy Emilia fehér selyem tüzérrel 
Grtinwald Gizi kékben, Winkler Elvire és 
Józsefin fehérben vörös schavokkal, Vörös Ilona 
fehérben virágokkal, Varga nővérek fehérben. 
T a k á c s y Ilka fehérben virágokkal stb.

Az aristokratia közül is számosán voltak kép­
viselve. Ott volt Tisza Kálmán, gr. Andrássy 
Aladár, V á r a d y G., W a h r m a n képviselők, s több 
tábornok. A tanárok közül Kovács Sebestény, 
Szabó József, dr. Pl ész. Dobránszkv je­
lentek meg. A tánezrend (Morzsányi müve) csinos 
notiz szerkezetű könyvecske kókvörös (Tisza Kál­
mán szine), oldallal, melyen egy bronczkéz arany- 
tollal receptet ir — de valószínűleg nem a táncz
ellen. A vic1“— ’ .......................
éjjen tartott.

A „káposzta-taposó“ souper-csárdás méltó 
utódja volt az előző báloknak. A csinosan és ügye­
sen rendezett cottilion igen sikerült. A kedélyességé és 
fesztelenség a hajnali órákban emelkedett tető­
pontra. A tánezok alig akartak véget érni. Hiába 
intették az álmos mamák leányaikat, hogy „elég 
volt“; hasztalan tettek szemrehányást Aesculáp 
vig fiainak, hogy miféle orvosok lesznek. A rövid 
válasz mindenkor e franczia közmondás volt: tout 
va bien, on danse. S talán még most is járnák 
ha a esábitó osinaratta el nem szundikálna, de

Lujza 
fel s kéri
lyek Podmaniczky báró levelét közölték• T 
szerk, ur! — A nemzeti színház intendánsa báró 
Poamamczky Frigyes ur a nyilvánosság elé jut­
tatta tegnapi kelettel hozzám intézett sorait, s igy 
ueh-em is kötelességemmé tette, hogy a nyilvánosság 
előtt válaszoljak azokra. Hogy megérdemlem-e 
azon színház igazgatóságától, melynek évek során 
át a legnagyobb odaadással szolgáltam azon oknélküli 
gyanúsítást, hogy a nemzeti színház szerződését 
„fokozott igényeim emeltyűjéül“ használtam fel 
azt a közönség megítélésére bízom. Vádolhatott 
volna ezzel az igazgatóság az esetben, ha én tet­
tem volna neki szerződési ajánlatot, de ez az eset 
nem all fenn Az igazgatóság maga szólított lel 
engem arra, nogy a nemzeti színházhoz visszaszer- 
zodjem; a méltóságos báró ur maga volt az ki 
kezdetben elutasított ajánlatával több " " 
keresett s c-ngem minden áron arra

a nem- 
az igazgatóság 
uj ajánlatokat

Ízben fel -
, ................... — ----- akart bírni,hogv a szerzoaest aláírjam. Nem áll az sem hogv 
én bocsátkoztam alkuba a népszínházi bizottság 
tágjánál s igazgatójával egy a népszínházzal kö­
tendő szerződés iránt. Folyó évi október hó köze­
péig a népszínház tagja vagyok, annak igazgató- 
sága ala tartozom, s így legelső sorban is azon 
intézet nyilatkozatát és ajánlatát voltam kőtele* 
bevárni, melyhez ezidejüleg tartozom, s melytől 
megválni semmi okom sem volt.

Azt pedig szintén igen jól tudhatja' a nem- 
zeii színház igazgatósága, hogy valamint 
zeti — úgy a népszínháznál is 
szokta megújítani a szerződéseket s 
tenni, nem pedig a színház tagjai, s így a 
kezdeményező fél itt sem én voltam. — én csak 
kötelességemet teljesítettem akkor, midőn a nép­
színház igazgatójának ajánlatát bevártam.

Ezek nyilvánosságra hozásával reményiem fel 
fog engem menteni a nagyérdemű közönség izon 
vád alól, melylyel a nemzeti színház igazgatósága 
csak azért sújtott, hogy kényes helyzetéből meg­
menekülhessen. 6

Csak azt az egyet sajnálom, hogy ez az egész 
eset a nyilvánosság elé került, s roszul csak az 
esik, hogy a nemzeti színház igazgatósága a nagy 
közönség előtt kívánt engem hálátlannak tün­
tetni fel a népszínház iránt. De biztos vagyok ab- 
ian, hogy a nagyérdemű közönség, mely őrök há- 
ára kötelezett, irányomban oly sok ízben tanusi- 
;Ott becses jó indulatával, még egy nemzeti inté­
zet igazgatóságának ítéletével szemben is az igaz­
ság mérlege szerint fog Ítéletet hozni szegény fe­
jemre. Budapest, 1878. jan. 19-én Soldos Sán­
dorné sz. K ö 1 e s s y Luiza s. k.

A népszínházban holnap, vasárnap 
, ismétlik „Ancsi sir, Jancsi nevet,“ »ügrosó kérő“ 

és „Szenes legény — szenes leány“ kis darabo­
kat. A jövő hét újdonsága Lukácsy Sándor nép- 
színmüve „A csirkefogó“ lesz, legközelebbi operett- 
újdonság pedig Serpette híressé vált Kis né­
mája“ Erdélyi Mariettával.

~ ,A !Áe ai z e t í színház m ü »o r a7 VÍeir^ 
jau 20. „Az attache.“ hétfőn 21. „Iboiyafaló,“ kedden 22 
„Lohengrin,szerdán 23. „Salómé,“ csütörtökön 24. Fe- 
kete dominó,“ „PeregrinaJ1 (uj szereposztással,) pénteken
25. „Ifj Fromont es id. fiisler,“ szombaton 26 „Sába ki­
rálynője.“ vasárnap 27. „Nagyon szép asszony hétfőn 28 
„Magusz,“ „Lmdes leánya,“ „Kék szoba.“ — Várszín­
ház. \ asárnap jan. 20. „Norma.“ csütörtökön 24 Má- 
gusz," Ezredes leánya,“ „Kék szoba" (l-ször,) szombat
26. ..Keztyn es legyező" (jótékony czélra.) vasárnap 27 
„A kőműves."

— Nagy J n 1 e s a k. a. a nemzeti színház volt 
tagja Kecskeméten vendegszerepel i eddig „8trik«“-ben 
^Rokkant huszárában lépett fel nem nagy közönség előtt 
Szombaton jutalomjátékául a „Vereshaju* adatik elő s es- 
után még egyszer fog fellépni.

A le­
folyó 
kerü-

Fővárosi ügyek.
A levelező közönségnek, 

vélgytijtő szekrények tartályainak beszedése 
január hé 20-tól kezdve Budapest I. és II. 
leiben is — a vár kivételével, — úgymint a fő­
város dunabalparti részében levélgyűjtő kocsikkal 
fog eszközöltetni és az ott gyűjtött levelek ezen- 
tul szintén a főpostára fognak beszállittatni azon 
czélból hogy a főváros dunajobbparti területen 
feladott és a balparti részre szóló levelek gyor­
sabban kézbesíthetők legyenek, továbbá, hogy a 
Budapestről tovább menő levelek feladási ideje 
említett kerületekben meghosszabbittassék; ezzel 
egyszeismmd gondoskodra van arról- is, hogy a 
budai részen feladott és ugyan oda szóló levelek

kedé,ye6ég 1, , tiegfe S/ÄSä

délután 2—3, 4_5 esjj g—7 £S 9—jq óra közt 
történnék. A gyüjtőszekrények elő oldalán kitett 
szám a legközelebbi gyűjtés idejét mutatja. A 
gyűjtő kocsik hátsó részén még egy külön levél­
gyűjtő szekrény is van alkalmazva, melybe a le­
velek a kocsi megállapodásánál is menetközben be- 
tehetok.

— Jó tudni. A dunajobbparti uj rakodó­
nak a lánczhid s a Margithid közti részét, mint e 
legközelebb kifüggesztett jelző táblák mutatják, 
»Margit-rakpartnag* bivják.

ÜSS*



/

Törvényszéki csarnok.
— „Kereskedő.* Ehrlich Aulainak hiv- 

ják. vau zsibárusi iparengedélye, s ennek alapján 
bejegyzették a kereskedők közé, — különben se 
írni se olvasni nem tud. A kir. ügyészség vétkes 
bukással vádolja, mert bejegyzett kereskedő létére 
eltűrte, hogy a nejével közösen bírt ingatlanra az 
egyik bekebelezett hitelező végrehajtást vezessen s 

eJ™! J tóblJ1 hitelezőket követeléseiktől elüsse. 
Vádlott a hozzá intézett kérdésekre meglehetős 
b-rg^u feleleteket ád, — még azt sem tudja meg­
mondani, mennyit törlesztett a 32.600 frtnvi adós- 
ságaibol. Védő ügyvéde kimutatja, hogv Ehrlich a 
tői . unj ertelmeben nem tekinthető szabályszerűen 
bejegyzeit kereskedőnek, mivel csak zsibárusi ipar- 
engedeivivel bír. A törvényszék osztá e nézetet, s 
a vádlottat tényáliadék hiányában felmentette.

h r d e k e s példány. Hatalmas szál egy 
leguy Mészáros Mátyás, izmaira valódi vasgyuró. 
Akármelyik gyárban a legnehezebb munkát meg- 
birná, de o fegyelme nem szeret dolgozni. Tiz nap 
előtt bocsátották ki a börtönből, hol lopásért 8 
hónapot töltött ki s aztán haza tolonczozták Ba-

— de Mészáros harmadnapra már megint a 
lói árosban volt s a „Két oroszlán“ vendéglő ud­
varából egy paraszt bundát lopott. Tetten érték s 
ina 9 havi súlyos börtönre ítélték. E z 1 c s z a 
34-ik fogságbüníetés, mit rá kimérnek.

— ^ dikes bukás. Győri Pál volt papír- 
kereskedő ellen 1875. év végével a csőd el lett 
rendelve 'vagyonbukott a csődtárgyalásnál hit alatt 
felvallott activái nem feleltek meg a valóságnak 
ligr, hogy mintegy 30,000 frt követelés fedezetet 
nem lelt. A könyvvitel a szakértői vélemény sze­
rint hiányos, utolsó évben mérleg nem készíttetett, 
több kötelező a csődbejelentés élőit foglalást esz­
közölt és 'vagyonbukott ezt megengedte. A ma i 
végtárgyaláson Bakovszky kir. ügyész hamis bu­
kással vádolta Győri Fáit. A kir. törvényszék azon­
ban a hamis bukás vádja alól vádlottat tényália­
dék hiányából mentette fel — ellenben vétkes gon­
datlansággal párosult bukás miatt 6 havi fogságra 
ítélte.

aníinápelj, jan. 19. A 
jelenti: Ittiisí hírlik, az oro-

_ *íons

sz°h bevonultak «rinápolyba. Hiszik 
°ííy a tárgyalások fegyverszünetre 

ingnak vezetni; mindezek daezára a 
Védmuveken Konstantinápolyban lá­
zasan dolgoznak. A lakosok védelemre 
lesznek ielhiva.

. Bécs jan. 19. (Az „Egyetértés“ 
távirata.) Az uj Presse egy pesti távirata 
" következőket ‘ ' "

or-
ezen ellen­

régen létezik 
Czélja e moz-

ÁTOK,

Konstantinápoly, jan. J9. „Havas“ 
jelenti: drinápolvi távsürgönyök 19-kéről 
mondják, hogy a törökök lemondottak Dri- 
napoly védelmezéséről, valamennyi esapa- 
taikat, és^ ágyúikat visszavonták, a kor­
mányzó tábornok ma reggel elhagyta Dri- 
nápolvt, csak 72 csendőrt hagyva hátra 
a rend fentartására egész az oroszok be­
vonulásáig, mely várható. Miután az oro­
szok tegnap Mustafa-pasában néhány kilo­
méternyire Drinápolytói, megérkeztek, rend­
szabályok tétettekmeg, miszerint a hátrama­
radt csendőrök az oroszok bevonulásakor bán- 
tatlanul távozhassanak. Ma reggel egv vasúti 
vonat Drinápolyból elindult, mely vala­
mennyi idegent és bennlakót, kik a várost 
el akarják hagyni, magával vitte. A fran- 
czia konzul, a városban maradt nemzotbe- 
üei védelméül. — Szulejmanról semmi hir 
nem érkezett. A török meghatalmazot­
tak tegnap_ , a főhadiszállásra Kazanlikba ér-
«T- iHí “oe“1 m,egkezdet- i isf- —
ma. jzzet bey, Fnad pasa unokája, teg- 1 tozö va87 nem kamatozó utalványok** u

, , , , v-........ Tisza Kálmán meg-
DUÁtatasanak eszméje mindig nagyobb tért 
nyer az itteni képviselő körökbem"'Neveze­
tesen több Deákpárti, kik az előbbi 
many párthoz tartoztak, vezeti 
zekt mozgalmat, mely már 
s most kitöréséhez közel áll 

j galomnak egy részről Tiszát megbuktatni, 
j n'aS re®zrnl Ausztriának megmutatni akarni,
I nogy Magyarország nem képes több con- 
j cessiot adni.

London jan. 19. (Az „Egyetértés“ táv-
l=d-f-- 'Á,DaÜy 1VL‘ szerint a török küldöttek 
csutoicoícn este Miklós nagyherczegge; találkoztak 
linójában ki azt rnoiulá, hogy csak Drinápoly- 
i fi" '°9 “lapozásokba bocsátkozni. A küldöttek 
■y -Egyeztek s Djamil pasa parancsot kapott Dri- 
?7°Jy elhagyására. Porából ugyanezen lapnak je- 
1^,1,’...,°?y a tőrök minisztertanács egy küícn 
békekötésére határozta el magát, mivel Ausz- 
18 -Anglia nyilatkozatai igen határozatlanok.

Praga, ián. 19. Három órai kihallgatás után 
okreischewszky tanukkal összeütközésért ideiglene­
sen fogva letartóztattatott.

_ Berlin, jan. 19. (Az „Egyetértés“ táv- 
,raia') A ’Xat- Z.“ Párisi levelezője jelenti, hogy 
a tegnapi esti hírek szerint a fegyverszünet kötése 
minden perezben várható.

Loilíloil, jan. 19. (Az „Egyet- 
ertés« távirata.) A „Times“ párisi leve­
lezője írja, hogy a fegyverszüneti föltéte­
lek oly szigoruk, hogy a törökök azokat 
el nem fogadhatják. Viktória királynő a 
szultánnak azt távsűrgönyözte, hogy sze­
mélyesen leérte a czárt, kötne azonnnal 

i békét.
' A v 59;JAz .Egyetértés* távirata.)

. a.', t. . S/.L m .noja, hogy a béke előzményekben a 
garanua hatalmasságokat leginkább aggasztja a Dar- I 

,ke/d£S6’ mel-vct Muszkaország, mmtegye- ! 
dúl lorok és Oroszországot érdeklőt kíván tekintetni i 
mivel a Fekete tenger csak ezen birodalmaké, ezért í 
is azt kívánja, hogy Hellespontuson át semmi más. 
mint török vagy orosz hajóknak a bemenet neengedtes- 
sék. Azt hiszik, igy folytatja, hogy azon esetben, ha 
Törökország ezen föltételt elfogadja, Anglia azonnal 
megszálmndja és ezáltal Oroszország további actiója 
ezen irányban megnehezittetik, még inkább mint 
ha diplomatái utón vagy háborúval fenyegetné. 
Ausztna és Anglia még mindent jóvá tehetnek, mi 
jóvá tehető, ha Ausztria Angliát a Dardanelláknál 
Anglia pedig Ausztriát a Dunánál védi.

Becs, jan 19. A kiegyezési bizottság Plener 
indítványa fölött tanácskozott, hogv a Magyaror­
szággal kötendő vám- és kereskedési szerződésre 
nézve a következő meghatározások vétessenek föl • 
a szövetkezés tartama alatt mind két rész kötelezi

I Péletvár, jan. 19. Egy magán táv- 
I ivat szerint az angol parlamentben előter- 
! jesztett levelek közt Layardnak január 

10-ről kelt rá a irata is lett volna, melv 
jelénti, hogy egy orosz parlamenter a tö­
rök előőrsöknek a B u 1 g á r i á b a n 
való ellenségeskedés megszüntetését tud túl 
adá. Az „Agence Russe“ és „Journal ' de 
Petersburg“ ezen magántáviratot turkofil 
hadicselnek mondják. Az „Ag. Russe“ a 
lapok ellenmondását emeli ki, mely szerint 
a londoni kabinet a hadviselő felektől a 
jogot maguk közti békepontozatok létre­
jötte iránt megvonja, holott épen ezen 
praeliminárékra vár, hogy a megadózta­
tást követelje és megállapítsa.

KÖZGAZDASÁG.
Üzleti hetiszemle.

tes
Már-

— jan. 19.
már úgy látszott, hogy telünk dicsére- 

maga tartásáról lemondva végét járja, nem egy 
panasz és aggály nyilvánnlása hallatszott, misze­
rint, íme idő előtt felenged a fagy, a hó elvesz 
veteiemb-ői, és ezek az időviszontagságainak mene- 
dék nélkül kitétetnek, a későbbi fagy tönkre teszi 
a jövő termést! Valóban oly gyenge időjárás volt 
a net elején, hogy künn a szabadon az erős hóta- 
. 1-0 fy gyorsan fogyott, miszerint ily aggályok 
igazoltsagan nern kételkedhetünk. Azonban a méieg 
napsugarak feletti öröm és panaszhangok csak rövid 
P' 1 napra terjedtek,mivel amég elegendő hőmennyiség 
mellett ismét oly hatályos fagy állott be. miszerint 
a tél vége egyelőre még nem várható. A közle- 
seaésre sem mult el a pveno-e irl, 
kül, minthogy országutaink 

alig lehetet kocsit

A hudapeeti gabna én értéktőzsde, jan. 19.
1-edv. r nai"tŐZSde' Niilcs kínálat, nincs vétel- 

csekély. Teljes üzletpangás uralg.
Hiv-itah^2 S6k mm,den g^knafajban változatlanok, 
tin atal osan nem jelentettek kötést.
10 75 -Kisn* ,tl,i<If"azíetl>en búza tavaszra 
10.<ö - 10.80, za.> tavaszra 6.70-6 72 t-mu-r 
bánsági május—júniusra 7.22—7.25. ’ ' '
élénkenl feÍdt0Zl!de) Ax,™ai.. forSa!o 11 meglehetős 
tulsulvh-'n'lévé’ ^ '^9.1 iusí kedv szakadatlanul 
túlsúlyban léién, az árfolyamok emelkedtek Az
arany valuta változatlan. ' ekl Az
onn nJ) ? ex ő t ő z s d é n oszt. hitelrészv. 202.50 

c lg; mLag:'ar nitelrószv. 206-206.25-ön vol- 
rak forgalomban.
99 ^ r.ff • d é 1 i t 5 z S d é n oszt. hitelrészv. 222 80—

,lg- m- ^Iréazv. 206 20 - 206.75-ön vasá-
tek tfltél ?'/°vdhJteI regényekben 9-el eszközöí- 
tekkotésehet. Victor,a gózm. részv. 327-ig, Luiza

tiüknt1 v-V«iI92"lg emeíkedv8 keltek. Befektetési 
itekek közül a m. aranyjáradék volt élénken

9,"'4O_02 75'ig' jelentékeny 
»á.áioitattak es zártaikor 92 50-92.60mn marad-

klnrstTárn utalv- 115 ön. II. kib. 107.50-en,
BJSlh1,1, 7425'6“' 

imt ÄTÄjSJf

for- 
összegek

egyéb-

adva. Példányok megtekintés végett az illető igaz­
gatóságok cs állomásokon kifüggesztvék. s ugyan­
ott meg is szerezhetők. ' g*
lamíStf2ÍetéS) °S- kir- 08ztrák ál- 
lam y n sutlers a sá*. 1878. jan. 1-től Bn-
FéL Tház! Ej?tergom*Nána, továbbá Budapest és 
Feb , háza. Budapest és Bécs, és a Temesvár és 
tehertemplom közötti állomások között Szened 
Kecskemét és Mokrin közti, s végül » Periámos 
63 J emesvur közti állomások között menet- és 
-eityegyek leptek életbe megváltozott viteldiiak és 
o nap, időtartammal a Budapest és E közötti 
3 pap. időtartammal a többi állomásokat iHetőlen 
Bővebben a kifüggesztett hirdetésekből 8"

Figyelmsztetós. Különleges dijtáblá- 
zat a gabonaszállitásra a magvar-rai- 
navideki-westfáliai forgalomban. F é

1-ve! a fentebbi 1877. máj. 15-én megjelent 
díjtáblához az első pótlék Jépend életbe,8mely 
ujdbm állomások felvételét tartalmazza. Példányok 
megtekintése végett kitéve vannak az illető jgaz- 
gdtó^gok es állomásoknál, s az osztrák államvasít 
forgalmi igazgatóságánál, Bécs. í.
8. meg is szerezhetők. Pest-Jozzigasse

gyenge idő hatás nél- 
állapota oly elromlott, 

vontatni. A beállott fagy

Bécsi tisieti tutitisitAsok.
A tév-BieCS,jaií'119V:ÁZ Egyetértés'
A tőzsde meglehetős szilárd h
le, bár szűk határok közt 
2x2,20, magy. hitel 166.50, papír rente 
arany rente 9z 30, oszt. átlamvasut 254 - 
frankos arany 9.47
Buzi ^8, jan. 19. (Az „Egy et értés“ távirata.) 
Buza_ araszra 10.90-10.95 ; tengeri bánáti 7 65
Tán V TTm 7-S5-7.40 ; rozs m. 8.30- 
8.40, kereskedelmi zab 7.-7.10; ó tengeri 8.75- 

uj tengeri 8.10-8 20. 6

távirata.) 
anguiat mellett, folyt 
maradt. Osz.tr. hitel 

63 70. 
lmsz

n. Prof.: F. a S. Gö- 
< őra 42 perezk. Nyug-

óráiéi d.

8.80

ezen a bajon is segített némileg, mindazonáltal a 
oigaloni lényeges emelkedési még nem mutat. A 

víz veszély is közel járt az utóbbi napokban, egyelőre 
ismét biztonságban érezhetjük magunkat, rcig a
tavasz uj 
Mindeddig 
nek állapotát

toliter 
hectoliter

- „ , 0 . kamatozó utalványokat magárul ki
nap uj utasításokkal utazott el a törők 1 ne,m ,bocsátam- i Herbst erre indítványozza en- 
ktildöttek számára Kazanlikba : azt hiszik ’ ”ek_el nem fogadásai, ellenben a ház megbízásából 
hogy az orosz föltételeket Konstantint i 2 meÉatár^8 elfogadásának engedni:
polyba viendi. A hadOgyrnLisflZm ™ £Slktä

bizottságot nevezett h, mely minden fiatal f4"fcl által mMÚt*%pka i
ermeri zászló ata szóütanrl a főváros erő- b!^da!°„™. U1™dkét _ részében kényszerfolyammal
ditései védelmezésére.
kirélrfí1".8' jT ?vAÁZ egész királyi udvar, a 
királynő, a portugalli herczeg, Bainer íőherczeg, a 
német keronaőrökos, Canrobert tábornagy jelenlé­
ében a király Monte-Citorion az esküt a szokásos 

forma szeriül letette és aláírta. Ezután a senáto-
‘a • ,Amadeus> Carignan és a képviselők, 

kik közt mintegy 460 jelent meg, tették le az es- 
knt ; a király ezután rövid szónoklatot tartott, 
mely ismételten megéljeneztetett, mire az udvar 
visszatért a Quirinálba. A király a teremben meg- 
jeienésekor, az egész utón és visszatértekor az 
u,ezákon igen szívélyesen üdvőzöltetett.

Sonstantlnáitoly. január 19 
it'ade valamennyi Ottó­

méul tegyverbe szélit a haza védel- 
mére, mely veszélyben van.

Bécs, jan. 19. A „Pol. Corr.“ jelenti 
Konstantinápolyból e hó 19-érőJ. A mi­
nisztertanács Drinápoly kiürítését nem ha­
dászati hanem politikai okokból határozta
£?ge, nagyhatalmasság nyilvánítása
következteben, miszerint a viszonyok sza­
bályozásának végleges meghatározását má­
gusnak tartják fenn a keleti 
nézve a török küldöttek azon ulMliasi 
kaptak, hogy a nekik az orosz főhadiszál­
láson alaterjesztett békeelőzményeket csak 
egyszerűen aláírják. A fegyverszünet kö­
tésé reményében az előkészületek, melyek 
a szultán átköltözésére nézve Konstanti­
nttt k BrUSSzába me§hezdettek, beál-

mely alka 
nyolcz megse- 
gyors elfogla-

ken tmeienrv,ár’ zJan; k,9, ÁZ ”Agence Ru sse“ élén- 
ténv íln í" némel-vlaP msinuatiói ellen, mintha 
n! J a /’ ,b0g7 az orosz «parancsnokok nem 

hasításokkal, melyek a muszkakor-
töröí ZLJhTi uLÓgoadolatokat tolnak alá. a 
IzéliáiS ? f 61 Val° fMáikozásnak hnzavonása 
3 . " „ftgyverszűnet nem beszéltetett meg,
nehézségek „mefkatalniazottak a közlekedési 
nehézségek következtében az utolsó hírek folv-
feumánv f,rk6ztck meg Kazanlikben. Az orosz 
Kormány őszintén óhajtja a békét, de azon

birodalom mindkét
biró államjegyekre nézve nVhábor^tiassék:^fSlötfc 
hosszasb vita fejlődött. - Mint! a pénzügyér 
Herbst indítványához csatlakozott, ez egyhangúlag
Stl« el enílen Plcner javaslata valamennyi 

szavazattal 8 elleneben visszausittatott. Plener kis-
ie7bb«!%L!eiaViaZiao0tnjelent be’ mel-vet a bizottság 
17 szavazattal 13 ellen megengedhetőnek nyilvánít.
...... ZÁÜrab. lan- 19. A tartománvgyülés a dél­

előtti és esti ülésekben az igazságügyi budgetet 
äg^be tartott részletekkel együtt. 

Holnap a Lgüles következik A napirenden van a 
1,rat^ bizottság jelentése a király válasza fölött. 

19 /ff®rvaD J3”- 19. (Hivatalos.) Sipka január 
w, A ,ak0:,0Jíkal folytatott makacs küzde-
iem után Hermanli elfoglaltatott, 
lomból két dragonvos elesett a

— Hermanl'i és Ternovó 6Juia en™,ia. 
lása Strnkoff tábornoknak köszönhető, kire Sk?be-
15 a5SZtál&k előc®apata fölötti parancsnoksá- 
gát bízta, utóbbi most Hermanlinál öszpontositia
Si%.mui elfe‘PI“* * d,a8™.’'’s»“=I -a

J.X..1 fa”' l9- A király beszéde az eskü le­
tétel utto így hangzik: A Fájdalom szavait, me- 
- ebet első percében népemhez intéztem, ma ismétlem
5él h-mV1iS81-Í e-1Őtt; Rbibátoritva érzem magamat 
az élet kötelmeit ismét magamra • ■- -

ügyekre tam, minő viszhangra talált egéa. „„MBUluueil Da. 
azon utasítást “atom. A szabaditó király emléke valamennyi olasz 

csaladot egygyé forrasztott. E nagv összhangé az
alní6lkb7 Vgi“r könn-YÍt^ftl szolgált nelfem és
SiiSrtiS’ kl forrÓn Szeretett kunkat nagyapja kö­
vetendő példája szerint növelendi. Olaszország ezen
Sóíe fí a2?30-igaSltalásUDkkal szolgált Európa
mélvek ielenlé/ vEeS herczegek ^ hírneves sze- 
meiyek jeíenlete, kik ezen ünnepélynek nyomóssá
go es tiszteletet kölcsönzőitek, első király Ek
helyet engedtek az ország fővárosában T rokon
szeges tisztelet ezen bizonyitvánvíi uj meíerő-
siteaei Olaszhon jogainak. — Itt legmélveblf el
ösmeréseme kell kifejeznem, ezek° megerősítik
LnmeagíhfedeStz arrÓJV h0gy egy szabad Olasz- 
ron a béke és a haladás garantiá
”nk V h°gy az országnak ez.

állást biztosítsuk; mi nem vagyunk uionezok 
a nyilvános élet bajaiban. Valóban á 30 utolsó év 
n!v ™x y<fS1Z/,!ésekQ1 SZ0,gM nemzetünk történél

aggodalmat és bajt hárít a gazdára. 
c?ak dicsérve emlegeti a gazda vetései- 

- ős az áttelelést a legkedvezőbbnek 
mondja, reméljük, hogy a félve várt tavasz hi»scn- 
JOan kedvezően fog elmúlni.

,, özlofben még folyton a tél nyugalma 
uraLtodife az árak változatlansága eladó és vevő 
nsszatariá-ából következett.

, 0 a h o n a. Az üzlet szűk keretben folyt, csu­
pán a legszükségesebb fogyasztás részére‘történt 
vétel.

ti /■ \a csendes irányzattal, mérsékelt kínálat 
mellett folyt, ngy hogy malmok meglehetős jó vó- 
telkef we], múlt heti árakat érvényre juttatták. Szál- 
ítasok hiánya a hét végén áremelkedést és eredmé­

nyezett, mintegy 60,000 mmázsa forgalom 10 krnsl 
magasabb az árjegyzés a|mnlt hetinél. Kész ára 
jegyzése es pedig: bánsági 74-79 kg. hectoliter 
,103,0~fL6p kl", tiszavidéki 74-79 kg. hectoli­
ter 10.6o-ll.95 kr, pestvidéki 74—79 kg. bee- 

P'.40—11.70 kr, fehérmegyei 74—79 kg.
, 10.55 — 11.85 kr, magyar északvidéki

.4-/9 kg. hectoliter 10.20—10.90 kr.
Határidőre alkudott búza forgalom­

ban nem is volt, változatlan jegyzés 10.75—10.80.
Rozs üzletkötést nem mutat, névleges jegy­

zés 7.40—7.65.
Ái p a hiányzik, csekély forgalmú, árak meg- 

aüapodtak: takarmány 7.40—55, égetni való 8 95 
8.75, sörfőzdéi 9.50 -10.20.

Tengeri élénk kereslettel 10 krral maga- 
sabb árban 7.25 —30 kr. Május—júniusra szállítva, 
változatlan jegyzésű 7.227«—25 kr.

Zab forgalomban nem volt G.50—6.65 ki- 
tavaszra szállítva 6.70—727,. ’

Liszt, csendes üzlet mellett, finom lisztfa­
jok nem keresve; közép és fekete fajú é.óuk keres 
Jetnek örvend igy tehát a készlet meglehetősen 
elfogyott, az árak nem változtak, átlag árai buza- 

N- < ■ 23 frt 70 kr, 1. 23 frt 10 kr. 2 
Í P kr, 4. 21 frt 10 kr,

a ío A* Án ,kiV ob: 17 frt 90 kr’ 7- 15 Rt 45 kr,
8. 12 frt 60 kr, 8 /.. 10 frt 80 kr. 9. 8 frt 40 kr,

/ i u S«,11- 4 iH45 kr- Rozsaliszt
L 15 frt 80 kr, II 14 frt 75 kr, III 12 frt 65 kr.

Keményítő és pép az I. magy. kemé- 
nyitó gyár jMentése, változás nem igen fordult elő 
az üzletben az árak szilárdabbak: legfinomabb 
kristály 29.o0 legfinomabb tnllanglais 27AO, finom
fegkónt frt’ dUIVfl 12 ÍÚ‘ pé?) forint 100

m r,P-lr(ileum amerikai vámmentesen Bécsben 
10 frt dO kr.

Borkő forgalmat nem 
66 frt, vörös 68—70 frt.
ziz 1 alefoljt héten a forgalom meglehetős 
é ónk volt, de ennek oka az érzékeny árcsökkenés, 
blavoniai csurgatott 33.50, csurgatott erdélyi 35 
régi áru 26.50, végre viaszkméz 28.50 kron kelt 
el kiseob részletekben.

Hüvelyesek és termények. Legutóbbi jelen-

. Bócc.
AJ laza vasút zbö — 
‘36 75. Ezüst ii 
Általános ápitőbans:
80.00. Tramvay _
9.40 •/„ Arany 5 60.--

január 19. Hitelrészv. 221.69 GaUcziai 54 J.75 
6370. 1869-as 114 50. 1864-es 

103.50. London 118 4') Unió-bank
—. Angol-Osztrák íj6 — Lombard 
n Kitelsorsjpgy 160 50. Napoleond’or

£‘,-M 7°,,íf % v »«.-'■ 7i"s'

K-] -creiti ‘ fxi'L ,n.*-T- Magyar eeiaskeleti 
MmnlaLbankm3: t8t?' 63'89 Tissa"
19.-;, LÓm“-^6’ (E?L *irhi3 Hitalréssvény

. Államra,ut 316'.; Gatiai 1 - 'K,' 0,ztr bankr' 
Aranyjaradék 79,—.

London, jan. 19 Consolok 95 
... Hamburg, jan, 19. Buza 
., repozeolaj41.10. 4L

magy 
vasút 110.50 
vasút 172.50

(Esti zárlat.)■■■ 573/
I/O-

*■—• rapirjáradék -

/i «• Ezüst ŐS*/,. 
210.—, 2!2.—, rozg 

<4 50, szesz 39.75, 40.—,

69.25, 
■; Szesz

68 75, 
58 25.

6S 7-, ja”- :(Zárlat.) Liszt 69.75.
ssib; f9pJ.z%ej_ •J 99-25' 98 25-96

JU.L 17- Boulevard-kölcsön 109.07.
a,iiiitoa jr%lÄ“S Sün

0160 R?m,.Jan: J9- Bűze máreziusra 318' máin«™ 
, • Bozg marcziusra 14 90 máiuar» in májusi a 

olaj helyben 38.50. májusra 37- HePeze'

VailM „ . Napirend januar 20
Na»tái- 'asarnap. Katii.: Jézus fz 

rog-orosz: 8. Domin. Naokél 
szik 4 óra 40 perazkor.

5í.nzeniöbi*n nyitva van a természettára d
n. 1 óráig

Ffífdmlllfz .képtár d- e- 9 árától d. u. 1 óráig, 
lö.ümlvolési miniszter fogad d u 4 órakor

Z‘ órtigCr mUZeum kiáUitása d e. 10 órától d. u. 4
°m h’avmttzeum kiá'litás nyitva d. e. 10-12 órától d 

u. ^ óráig.
°rM- dkói;aömUvészeí kiállítás nyitva d e. 10-12 órától

”*• *K,mm-
órakor0,yÍl"ÜnnePély 6 Vámiigeti jegén d. u. 4

Álnrezos biti a vigadó nagy termében este 8 órakor 
Föv. fpaios kor estélye este S órakor.
▲1 latkert Byitva egész nap.
Magyar daltársulat előadást tart 

ben" este 8 órától kezdve.

Kivonat

a „Komlókért-

: 3 hivatalos lap jan. 20-ik számából.
Árverések a vidéken. Molnár István 2100 írtra 

b- mg jan. 3), B.-Zögeten, Perezel Br-rta 12727 frtra b 
U'g. ma réz. 29. Bonyhádon. Csóka Tamás 8270 frtra b in» 
febr 20. Fisken. Spud-ska Yasilie 18u3 frtra b. ing 'febf' 
V Bras8on Sró > 'Stvan 1.5000 frtra k. ing 8pr 3 %asní: 
dón. Ferenc/.y Marton 1245 frtra b. ing. jaU 21 Tnróín 
Puscbitz Erzsébet 1500 frtra b háza febr 22 Ki- m! , 
ban. Sedmczky Ferencz 2500 frtra b. ing míra 
só;: Lowenstein Sándor 5713 frtra b. ingó febr 7 Beszúr 
ezebanyan. .^tera Fttlöp 1833 frtra b ing febr 17 K 
Hegyesen. Tolmuth Katalin 1U0 frtra b. háza' febr. 17 
, J”n Kartszag város közbirtokosságának 9407 frt-a b

.mBgrCja.. 28 L»tküo™nter6n' PSratSkaÍ Pál"é 28184 frtra 
, , Árverések Budapesten Kleinberger Ferenaz 41A<t 
ifi'n ft1'^ f*br' 18' a toronyotezai tvszéknél, Srott Tamás 
1600 írtra b. ing. jan. 30. 1, -111 kér jbiróságnál
vil: Adolf01 'Löffier Jakab Feroskedő Budapesten, per Lo-

, Pályázatok. A somorrai kir. jbiróaágnál eev hirói 
végrehajtói áll 4 hét Az oraovai m kir. vám és adófeí. 
ügyelősegnél rám- és adóörz sí szemlészi állás 8 hét Az 
v?/6)!1:3ir/ Jbirósági^ fogháznál börtönön áll ö h. Bozini
kir. jbiróságnál irnoki áll. 4 hét.

Vítiéltl-piaczok.
Zombor, január 18. (Bárány Zsiga ludó- 

sitáoa az „Egyetértés“ részére.) A tegnapi és 
DL<i hetivásárrá a behozatal igen gyönge** veit s 
Mk tengemo uralkodott némi vételkedv, ennek 
..■;}tán ez magas arak mellett adatott el. Búzára 
a '1fíelked'f a Budapestről naponta jelentett ‘ ár-
tehát elfdík V " •Iéteiked7 Íg6n Sziiárd volt- 
tehát eladók kenyszentve voltak, ismét 10 krnvi
veszteséget mmázsanként szenvedni. Nagyobb el-
adasokboi e napokban csal: 200 mmázsa búza 76 2
lö.oO három hóra, es 400 mm. bab 9.50 ismere-
76'1 jo SO™ 50 mÍ-g-eST aQ következők : Búza 

‘ «"dU—50, i0‘° k. 9.80—10 20 75 L-
7540fl7ó6v ’ a ibbí'CDdfi 9 frt- zab- csatornái 5.60- 
l5, alábbrendü 5.40—50, tengeri 5.90—6 10 hah
”in;f«h6r 9.26-60, 8—8.25, íolej 5M-
80 la. mmázsánként hajd-pálva vagy moo-tárhoz 
helyben _ szállítva. Az időjárás nagyon" változatos a

van. 
most pe-

Béos
Gráez
Temesvár

kis lotto húzása
17 6 33
64 81 20
89 76 72

Szerkesztői üzenet.
niszterrel kj/tiííer^ete§y6neeen 8

IZvZn ? S'- G)jb‘n=3'b's. A leveleket megkaptok, 
iéven e r d e k ii a tárgy, kénytel -

beltigyini-

de nem
en voltnnk mellőzni

mutat, fehér I. 65

tam, minő viszhangra ta]ált™ee-7szVor»LmiUitáü w" ötn„kevés változás mutatkozott a" hű vei vés
«.ti a «.„A™,egé3Z országomban bá- ! üzletben. Valamennyi czikkben jelenkező rósz fo­

gyasztás — nagyobbmérvü üzletkötésre nem báto- 
uthat. a külföldi árainkkal szemben tartózkodóan 
viseltetik el vagyunk ütve azon reménytől is, 
hogy legközelebb az üzletviszonyok jobbra fordul- 
nak. Csak azon körülménynek köszönhető áraink 
némi szilárd jellege, hogy a szállítás jelentéktelen, 
-5a így az árjegyzésre befolyást nem gyakorol­

om hohem * —.ország mindig kész arra. "EbbőlSírsv'T“ vz o-
;™6ne! »em I bLtoésRt>

SÍELSZeS!tM k™= -«-UHS2?

. ^Óma’ ;jaD- i9- A kir41.v dekrétuma mindazon 
egyénekre nézve hirdet büubocsánatot, kik sajtó­
beli vagy politikai vétségekért lőnek elitélve va­
lamint oly bűnökre is kiterjesztetik, melyek nem 
nagyobb mint 6 hónapi fogsági büntetést vonná­
nak maguk után, és ezekre nézve minden bűnvádi 
kereset beállittatik.

Bécs, jan. (Az „Egy étért és“ táv­
irata.) Versaillesben azt beszélik, bogy a 
pápa azért nem fogadta Mac-Mahon fiát, 
Ratnk hadnagyot kihallgatáson, mivel a 
tábornagy elnökre haragszik, mert ez a
republikánusokká! kibékült

Baj­
magas

«*.sra»c™p,s S"

niiuon azon nagy rám nehezülő küldetést ma- 
gamra vállalom, minden bizalmamat azon gondolat­
ból mentem. Olaszhon, mely Victor Emmanuelt 
megértette, megmutatja nekem azon tan igazságát, 
melyet dmsó atyám lelkiismeretesen tartott fenn’ 
duH ’ óíhB a SZabad iDtdzményeket mind egye-
eg bazám^tf^ miDden Tzé,v ellen fölállított,

■ a Vez az’ me]y Dekem erőt fog köl­
csönözni. A nemzet akaratának hiven a parlament 
eiigemet országlásomban gyámolitand, azonlovalitás- 
8^ilwÍy sz^ndékkal, mely eket a nagy kkály kinek 
emiékét mindnyájan tiszteljük, a pártok legélén­
kebb tusájában és a vélemények elkerülhetet* 
fnt ^ar?zai közepette tudott gerjeszteni. Go 
reL£n 'ÍV8 C;gyetértés a hon iránti s
elő em fit "! ^ tániasztékok, miket 
L-ónt™ xkÓ nehéz uton találandók, i 

n kö.esőnosen átbaladandunk, és melyek véé
lahdameLí‘tVóe3e8D?gyobb büszkeségemmé vá-

^demdnem keH, hogy "mondhassa
Élénk g4lL6 ’ 8 Fiái a érdemes volt.“ —
nSi J ”atltotia fó,bR több izhen ezen be­

volt,
frton

10-12
külföldi

Gondola- 
sze- 

az 
melye-

és
hatnak.
m7-Feuéí nagyszemű bab tulkinálva 10.50 
10.70, ellenben aPrószemű készlet hiánvb.n
V!nié? lgyJobbaD kerestetik, 12.50 krjával több 
részlet eladás történt.

Borsó forgalma lényegtelen 
frton nyers, 16 frton belföldi, 23 
hámozott, kínálatban maradt.

. Le3c,se néhány kisebb részletben külön­
böző minőségű 8-12 írtjával vevőre talált Sto 
kér a ni 20—22 frt.
vi - Kl1! 8 kftározatian üzietíurgalmat íanusitott. 
Elsőrendű áru 7 frtra tartva, jelenleg nincs ren­
delkezésre bocsátott készlet.

Köles kása ismét jobb keresletnek örvend, 
vidéki malmok többnyire silány minőségűt küldöt­
tek a piacira 10.25 kr, sőt 9.25 kreál többet nem
elkel/1*' mig clsőrendfl áru 1L2d-11.40 kron is

" Lenmag 13.75-14.25 kr.
. Bükköny mérsékelten keresve 6.50—7 fo- 

rmtjával Mohár nevezetesb forgalomban 10.25- 
11 frt. Kömény 38—40 frt.

Kendermag minden oldalról kerestetik 
és a csekéiy beérkező áron egész 42.50 ig vásá­
roltatott míg g készletben levőért 13 frt árt köve­
teltek a tulajdonosok.
a „ fl75Í!Zn/Z8Írbanaz eladás legcsekélyebbre apadt.
Az üzérkedés ezáltal - úgy az amerikai zsir igen 
olcsó ár ajánlata folytán — tetemesen le lett ton-
feszáU tt benitVa' AZ iírjegyzés eZfk következtében

forint.
Szalonna fehér 52.50-53 Print, füstölt 60

folvt 7BÄhVäSuf^ kereskedés felette renyhén 
loijt 7936 db volt felhajtva, magyar 48-49 a fél
SSV™,12, Í9—40 márka árb,in Pr 100 
4000 db eladatlan maradt,

mi azonban vetéseinkre nem nagy előnvnvel 
Tegnap esett az eső, ma délelőtt a hó,' mos 
dig szépen süt a nap. — Az utak ez által roszair 
, Gyöngyös, jan. 19. (Az „Egyetértés* 
tudósítójától.) Az idő igen változó amennyiben teg- 
nap szép napos meleg idő volt, ma, pedig hide”» 
szeies idő A terményáruk Basko Gábor ur hiva- 
talos jegyzék szerint a következők: T. búza 9.50 
~10_60 kétszer 7.20-7,80, árpa 7,30-7.60, rozs
12 7"1?x,:7-ab 6—6 2°- tengeri 6.20—6.50, bab 
12.—-, köles nem jegyeztetett. (100 klirrm) mó- 
termázsánként. Az idő csendesült. B. S

Kecskemét, jan. 19. (Az „E evetért és* 
tudósítása,) Időjárásunk kedvező. Igazi szép téli 
maP°k Ja™:lk' A mai hetivásár igen látogatott volt. 
iiszta búza mm. 76 — 78 klgr. 9.32—10.84 ele-
kl'eS fim 7ho75 kigr" 740 -8-10' rozs 70—72 
klgi, 6.<0—<.03, zab mm. 36—40 klgr. 6 50—7
knkoncza mm. 70-72 klgr. 6.40-7, köles mm!
, „~7; bui>rún-va mm. 1.60-2.20. Széna ma
ÍSÍhV,ÜJ0k és,olesd TOlt‘ ESJ jól megrakott 4 
ökrös szekérre rakoit széna ára 12 frt. 6

Vegyes közlemények.
,, tlszavölgyl szabályozási és ármentesitő 
társulatok es egyletek képviselői ma déli 12 óra- 
k°r Lóm ay Menyhért grófnál, a földhitel-intézet 
elnöki szobájában bizalmas jellegű értekezletet tar­
tottak, melyen megbeszélték a holnapi nagygvülé- 
sen javaslatba hozandó módosítását "az alabszabá- 
yoknak s a központi választmány kijelölését A 

h° na£> kőzgyfilés’ sz értekezleten 'meojelentek 
számábó! ítélve (lehettek vagy 50-en) érdekesnek s 
ez ármentesités ügyére hasznosnak Ígérkezik.

,Az 08ZÍr- nemz. bank hetikimutatása jan. 10 
Bankjegyforgalom 275.654.890 frt (— 4 5ö3 qpn 
6't- Giró-betétek 138.217 frt 45 ki (+ 68 694 
M 87 kr.) Beváltandó hifi*, 'fi,®*
d te, p,ss,»ik 6.975,925 fit 54'kr (- 906,676
80 É/cza,‘P 137.468,688 forint
80. hajezár. Erczben fizetendő váltók 11.340.579 
forint 50 krajezár, (— 85.088 forint 87 krajezár.) 
tfiín'\eE6f'' m.elyek a bank tulajdonában vannak
104 327 R4?n?í' JA1'37,2’2!« frt)
V«1 ÍT2a,fI,l 34 kr- (— 9.118,732 frt 21 kr.)
Kóicsónök 27.0,8.800 forint, (—891,400 forint.)
4 öldtehermentesitési kötvények beváltott szelvé-
nxu i29,701 frt 96 kr- (+ 124.230 fi t 54 kr.) Be­
váltott es börzeszerüleg vásárolt záloglevelek 
2.470,400 forint á 66‘/,% 1.646,933 forint 33 kr 
( 151.666 frt 67 kr.) összesen 286.017,711 fit
93 kr. A bizományilag folytatott jelzálogutalvá- 
nyozási üzletből a. bó végén készpénzben fizetendő 
követelése a banknak (alapsz, 62. 8.) 439372 f,+(— 274.754 frt. 8 ) M.AU fit,

NEMZETI 
Az aítacké.

Vígjáték 4 felvonásban.
Személyek: 

Seharpf báró Újházi
EoesipovBzky 
Nádayj 
Helvey L. 
Szigeti Imre 
Kőiösmezei 
Bercsényi

X2.1-E-pol$,
Vasárnap, január 20-án.

SZÍSK/L I

Bárónő 
Prachs gr 
Medalaine 
Estillac 
De Móré 
Trondville

VÁR-SZÍMHÁZ.
Norma.

Opc-ra 2 felvonásban.
Kezdete 7 órakor

^-EP színház,
Soldosné L. mint vendég.

Á sárga csikó.
Népszinnin S felvonásban.

Személyek:
Bakaj Tihanyi
Erzsibe Soldosné L.

Eőri
Pártényiné 
Egri 
Együd 
Karikás 
Kovács I, 
SoJvmosi 
Horváth 

órakor.

Csorba 
Agnes 
Laezi 
Geleesényi 
Peti
Harass tos 
Boltos lesig 
Csárdás 

Kezdete

Névszerint 0
fölött I alatt

_i Változik: időjárás :

Budappsíen . . |
Pozsonyban . . ,
M.-Szigeten . .

9 Szatmáron . . . j
19; Tokajban . . . |
19: Szolnokon . , , :
19 Szegeden . . , !
18 Aradon . . . . !

í]® Nagy-Beaskereken I

S 34 
2.42 
0.78 
0 16

0 61

I áradt 
apadt 

i nem vált.

)8 Bezdánnál . 
jl8| Verb ás zen . 
119 Eszéken . . 
;19. Sziszeken . 
í 8, Mitrovitzon 
I 8 Zimonyban . 
I 1 u-Oreován . 
(19. Barcson . .

219 ! 
1 77 
0 47
í.uo

0 94

015 
0 54 
0 32 
0.94 
0.14

nem vált. 
áradt 
apadt 

nr-Bi vált. 
áradt 
apadt

áradt
apadt

apadt
áradt

felhős
száraz

felhős
száraz

felhős
száraz
felhős
száraz
felhős

száraz í I
í'sávoiszKj í.-ajys

felelő« czerkoeztő óa kiadAhilaidonf

Nyilt-tév.
Mai napon megnyitottuk

előbbdISZe8ebben ujjárendezett 10 év óta fennálló,

Bülch-féle
udvari fényképészeti műtermet

(nagy korona-uteza, templombazár) és bátorkodunk 
a melyen tisztelt közönséget minél számosabb lá­
togatásra meghívni. 10

Mély tisztelettel

Békéi és társa.

kgr. I

z a t 
á t m e i
szabad, osztrák á]lamvasuttársaságVa ^ifvaspälva 
f a.mfg)ar allamvaspályával egy különleges dii-
kekranéír, ál!ap°2ott f.meS oly különböző ci k- 
B? Ü ; m yeki R/r6ncda állomásoknál vagy 1 
íLmZlní negjelenése mellett az olasz kikötői | 
álicmáeokból, Cormonsról Karansebeere Ie«znek fel- i

* gyomor hurut ellen legbiztosabb 
gyógyszer

Tekintetes Fáczányi Ármin gyógyszerész urnák

Miaxn X - , . Budapest-Kőbányán.
elején nekem me^küldött^r^012!" *h°gy a mnlt deMember 
heti haszaákto !,Mn ^óqhatasu mustárjának három 
megszabadultam mii ? ,sz®.nve8ett gyomorhnruttól teljesen 
ttok kiván m „r 3; .°nrek, 5mnte hálaköszönettel va- 
nekem most ismétÍ'ahrafat 1?jD<te,Te megkérni, miszerint 
miűixbk / . , 8 j($ mustárból bárom üvoitstöIBItSLSáíxin ^ me!lett kfl,deDÍ «iv«”ednék.to- 
ti szterezebanjan, 18.8. jan. 18. tisztelettel maradok

 Ripply Antónia, s, k

Megjt lent és az „Egyetértés“ kiadóhiva­
talában (hímző utcza 1. sz.) kapható

„UTOLSÓ BEBEK“

Ára

tőrténeii regény 8 kötetben, irta
Pétery Károiy

a 3 kötetne^ 8 torint.
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Eljegyzéséi.
Tartva

(HIVATALOS.)

BtíZA

háüsági

tiszav.

pestr.

fehérm.

fcáestai

5tO I ÍWD kilogr. éra

uj /4 10 39-10 40
n 76 10.70-10 85
„ 78 111.35-11.50
„ 74110 65—10.75
„ -rs 76 Jll.15--ll.30
„ u 1 78,11.65-11.80
„ n 74(10.40—10.50
„ - 76 (11.----- 11.95
n •- 78111.40—11 55
n w 74:10.55 10 65
n oo 76 111 05—11.20
n <8 1165-11.7075 74 !---------------
” 76 -------- ;

75 10.50-
77 11.65- 
79 11.55 
75 10 85- 
77-11.40- 
79 II 90- 
75 10.60-

-frtkr.l
-10 60) 
-11.201 
-11.6 , 
1105 

-11,50! 
•11.95 
10.90 

-1-1.25 
-11.70] 
10.95 

-11 40 
li.85!

200
ICO
100
300

hektoliter

; ,• • 70—72 után 
AlíFA takarni. 60—62 

„ maláta 62—63.
ZAB . . 36—40
KUKOR1CZA, 74.

„ másnemű 72.
ZAB . . . nélkül "
REPCZJL, fekete ”
„~r, bánáti .
KÖLES. ...

lanyha
esendes

szilárd

szilárdabb

-7aíö 
-7.55 
-8.75 
-6 6o 
-7 30

■Heremag
Disznózsír
Szalonna
Faggyú
Szilva
Bió
•ubaes
Hamuzsir
Borkő
Méz
Viasz
Szesz

Különféle termények.

szilárd
szilárd
lanyha
szilárd

szilárd
szilárd
lanyha
szilárd
csendes
szilárd
szilárd

magyar 48,—.53 p. i.
pesti 63.-64.—
52.— p. 63.— kr. á. 
ól— p. 52.- frt á. 
35.75—36.50
23. —25— kr.
24. ------- ._
fsh.------ , kékes —.—
65.—66— kr- 
nyers32 sárga csiirg.'37.5(ji 
rezsnyói 155 
40.50-41.- kr.

60
100

1000
100
100
140,;

90

Kötvények•
Magyar vasnti kölesen 120 frt» 
Gom őri államvasuti záloglevél 

sorsJegy kölcsön . . 
1872-ik magyar államkötvény

kinest- ut-V/, oz. 
Foldieherm, kötvény magyar.

» m 1867. zár.
• I, temesi b.
• m 1867. zár.
” ■ horv. - szí.

Szélőváltsigi kötvény 100 írté 
»8/1. pestvárosi köles, ti8/.

Biztosítások:
|lsí magyar biztosító társaság 
Haza, életbiztosító társaság . 
Pannónia, viszontbiztos. társ," 
Pesti biztosító intézet . ,

Vasutak:
Pécs-baresi vasnt . . ;
Indái663™6 mpálye

yjp^í'PákQspalótai lóvonató. 
Alföld-Fiumei . .
Észak-keleti 
Magyar-keleti
Első erdélyi .... *
Déli vaspálya-társasá* *
Budai hegyipálya . ! . .

Bankok:
Mnnicipális hitelbank . 
Angol-magyar bank . . ; 
Magyar általános hitelbank * 
t'raneo-magyar bank . . 
Magyar által. földhitelrészv.-t* 
kisbirtokosok íöldhitelinté*. * 
Takarék- és hitel-egyleti . 
Budai-óbudai népbank . *
Iparbank ... * *
Budai kereskedelmi bank *
Pesti „
Pesti iparbank. . * *
Pest-budai kézműves-bank 
Birodalmi tisztiegyl. m. hit. int"

Takarékpénztárak:
Gödöllői takarékpénztár .
Országos központi „
Pesti I. hazai 
Pest-Budai fővár. R 
Pest-külvárosi 
Szent-Eudrei 
Újpesti "

Malmok: 
CeneordiB-gözmilom

99 25 

76.50

1 108 25
1 79-

78— 
77 75 
77.50

76 25 
i 81.50 

8950

Í700.—

385 — I 
! 68.25 í

99 50

77 —

200 
160 
200 
500 

, 300 
108.75 1 500 
79.50 1000 
79- 
78 25 
78—

76 75
82.
90.

395 — 
68 75

i

150.-

113 — 
110.50

60—

206.75 

9. -

110—

530— 
38— 
51

152—
12—

111-
111.50

52—

207"

io".

80 
500 
200 
200 
509 
200 
500 
200 
210 
200 
100 
100 
200 
200 
200 

30 
200 
200 
105 
200 
20-0

115.-

540.’-
41.-
53-

79,50 80.
•23",0.— 2320.- 
325.- 327.- 
59.-I 60.-

SoO
300
200
100
150

s a

4
4
4
2

„ -Luiza-ggsnjjiojp * *
íiolaár- és itttS-gSuaiaiém*
Hecgerazíc» . . tf 
Xjf ria-gőzmalom W *
p;lb *apisti S^malom ! 
raEDviua-gozmalom .
fitt iparpapirok j
Epitotársagag, Pesti . . . . 
beiivzőae, í. maevarSertéahízláló Sl ’ 8 ’ 
„Athenaeum“ könyvnyomda .*

^Franki in-Társulat» * *
Ganz-féle vasöntöde . 
Gsehwind-féle szeszgyár ! * 
Kereskedelmi epület
e^Jmmosó és bízom. I. ma»" 
Salgó-Tarjáni kőszén ...
8ehliek-féjö4aFsaöntMee. \ ' 
Sóskúti kőbánya-társaság . . 
Spodium és esontliszt . . 
Szeszgyár, I. magyar
fen" éBíéPmír (Drasete)
AkÄSf'“»•

Záiogieveiak.
no - 0 m; földhitel, papír ért. 
ri,!° m' jbWhitel. papír érték 
° o U1- földhitel, záloglevél 

arany vagy ezüst ....
O z0 áltál, földbirt.-tészvéuy •
öyu „ „ ,,
6 /„ pesti kereskedelmi bank

Elsőbbségek:
Északkeleti vaspálya . 5* 
Magyar galieziai vasp. ez 6°'°
L erdélyi vasp. 6"/, ez. fi t 
Budapesti lanezhid . . 
Budapesti malom ‘ 5«,8

w Pénznemek:
Császári arany .
Osztrák-magyar 8 "frtos "arány 

frankos arany .... 
Osztrák és magyar ezüst ." ! 
Porosz pénztárjegy

Váltók:
Augsburg 100 délném. frtrtän
w 100 din- frt utón
Hamb. 100 dm. bír. Mark után 
London 100 font Sterling után 
Milano 100 Lir. n. lit. (íré) után 
Pária 100 frane után .

I]
j Adva

1
1

Tartva 1J 1
II 210-- 213 — 1

1 190.- 192. - j
335 - 840.-
59C.— 600.—
328.- S3».—
940.- 950 —

1025.- 1035.—

204- 206.-
145.— 150.—
252.— 265.—
500.- —.—
152Í— 157.— ;
225.—

: 480 - 500.-
i 150.- -- ._ I

84. - 35.-
í 70.--
! 60.- 65.-

-- .--- 35.- 1
210.— 215.-

I] 39'- 40.'-

j 59.50 
25.—

60.— 1
28.— í

50. - 52.- j

93.50 94- j
84.50 &á-—

j 101.- 104.25

1 91.25 91.50!

-- .--  1

A bécsi tőzsde árjegyzésit
I. Osztrák államadóság:

Egys. jár. jegyekb. máj — j0y. 5°/0 .
„ „ ezüstben jan.—jm. 50/

Sorsolással 1839-ből egész sorjeáv pp 
n 1860-ból 100 frtos 5°/„
„ 1864-ből 100 . . . ." ;

13. Földteherment, kötvény.
Horvát-szlav.orsz. 5°/„ .
Erdélyi 50j
Temesi Bánság 5° * .
Temesi 1867-iki sorsol," záradékkal 
Magyar 5 0/„.............................................

" 1867-iki sorsol, záradékkal .’ ’
Hl- Magy. közkölcsönök.

Dunaszabályozási 5% 100 frtos 
Magy. Vasúti 120 frt (30 frk) 5«/ 
Gomon záloglevél 5°/0 150 frt “
Magyar nyeremény 100 frt....................

n 50 frt....................
„ szőlődézsma válts. IuO frt 

Pest városi 6°/0 .

88.-

5.60- ■
9.47-
9.47— 
10375
58.50

57.80 
57 80 

118.50

89.-

5.62 
9.49- - 
9.49- 
104.25 
58.60

58-
58.—

118.75

IV. Bankrészvények.
Ang -osztr. b. 200 frtos 120 frt bef 
Anglo-jiagj-ar bank 100 frt 40°/ 
Magyar földhitelintézet 20U frt 50 
Eeresü. és iparhitelintézet 160 frt 
Magyar általános hitelint. 200 frt 
AIso»ausztriai leszám. bank. 500 frt" 
Magyar alt. municipals 200 frt 40 
Osztrák nemzeti bank . " "
Uniobank 200 frt

% v- Közlekedési vállatittifcs
Alföld-fiaméi páiys 200 fr; s , F. 
Dnnagözhajózági tára. 600 frt ém* ' * 
Pecs-barcsi pálya 200 frt ezM*" ' * 
Kassa-oderbergi pálya 200 frt * * *

erd6i>'i pálya 200 frt ertbt ' * * 
ALampaíya 200 frt pp . ' 8
Pel, pálya 200 frt . ....................
Tiszai pálya 200 frt ‘ 1 * 8
Magyar-gáesorsz. első pá'ljn 20O "frt" "

" íazak-nrel. pály 200 frt es . '
» seiet! pálya 200 frt 

„ - m uyug. székesf.-gráea Stín hé' 0 Becsi Trstnway 200 frt m ;
' ’ ' * » »

»<• Záioglövalsk. '
Osztrák földhitelintézet s-.—j

y? éZ<* visszafizeti y,;4 * *
---'f-t! hsnjr it » ge- •* • •

Magyar feldhiteltárs. 34 év 51/ » ’ ’ *
11 földhitelintézet! 5*/ 2 0 ’ "
» kereskedelmi bank 23° év ."

63.65 
66.90 

296 — 
123 75 
156,60

85.-
76.25 
77.90 
77 75 
78.80
78.25

í 102.50 
; 99.25

7650 
76.- 
81. - 
88.—

63 80 
67.05 

298 — 
124, 
137.-

76.75
78 40 
78.25
79 30 
78 75

102 75 
9950

77 — 
76 50 
81 50 
90.-

január 18.
Adva ! Tartva

6°/,
5%
6
57.

95.50

9 25 
221.50 
206 75 
725.—

siol-
84.-

113.-
852.—

102.75 
104 50 
255.
81.50 

172 50
92.50

110.25

108.25 
1C4.5G

96.-

9A0 
221.75 
207.50 
735 -

812 
64.25

114,
354.

163 26 
100
255.50 
82.-

173.— 
93.25

110.75

108.75
105.50

104.50
89.60
98.55

105.—
89.75
98.70 
79.-
93.70

»assrearossesaicseanr

’«leli ügynökök
Jövedelmező0?, LdíIk.ftjSkozást-'tólátóak5®“

!Hl
Braun József,

Budapest Gizella-tér 5.

Mogkölcsönző - intézet.
T. ez. megbizóimnak szolgáljon szives tudo­

másul, miszerint lo év óta fennálló zálogházi in- 
tezetemet, hatóságilag engedélyezett zálogkölcsön- 
íntezette alakítottam át, s valamint eddi«- éksze­
rekre, sorsjegyekre, értékpapírokra 

á. eg}'« kre ezentúl is a legjutányoáabb 
kölcsönt fogom nyújtani. A letett 10,000 frt óvádék 
minden szedelgési gyanútól felmenti üzletemet.!

PellAk .láuos.
___________ papnövelde-utcza 1. szám. B j

^»iiWPTi'~*T'Tnil -1

M Az első valodi_gyogyhatásos .Hoff János“-féle ...... , . ..

maláta-készitmények.
, — — aI,T^K a S8* k* °sztr. birodalom
(Hoff János, a feltaláld kénévelV rann.b ra bejegyzett védjegygvel

iiSStÄÄ-
ÄSK« f; 4
Kassa-öderbergi 200 frt ‘
lit'Ä'ÄÄ? “«*• •' ■

n 1867-iki 3°/ 6 ‘ '
m. - 200 frt 58/ • ' •
Tisza vidéki ’
Magyar észak-keleti 300 frt 

» keleti . . 300 frt 
n. nyugoti . 200 frt 

Bperjes-brrovi pálya 300 frt 
Károly Lajos palya 300 frt if.'kib '

SBÁ"sorsie"1'ek-
Clary 40 frt pp. ...............................
G,n=tg5zí'ajÓzási tóra. IOÓ frt pp " ' 
Innsbruck városi 20 frs PP" * 
Keglevich 10 frt ....................
Buda városi kölcsön' 2 Ó frt .’ ]
ouaavarosi kölcsön 40 frt Palíiy 40 frtos pp. U * * • •
Kudolf alapítvány 10 frt....................
Balm 40 frt pp. n ■ ■ ■ ■ 
Salzburgi dijsorsjegy 20 frt’ " ‘ " 
Bt-Genom 40 frt pó. * * •
otanisiau városi 2ü frt....................
Trieszt város 100 frt mi....................
Waldstein 20 frt pp. PP......................
W mdisehgrätz 20 frt ....................

IX. Váltók (3 hóra) " " 
Amsterdamra 100 frt holl 3»/ ' 
Brussel 100 frs . . ó, fo 
Aemet bankpiaezok 100 márka* 5°"- ' 
Londonra 10 font sterling 57 “ “ ' 
Mailand loo tallér . 0 «/* 6 *
Marseille 100 frank ' ' ' •
Bans 100 frank . ' ' 9, « 1 *
Belei vár 100 rubel." " ' g8/* ' *

;:

c=. t. ,„v"zek írf0|ya™. '
Teljes súlyú arany ."......................... ....
Osztrák-Magyar 8 ftos arany ' 
^-frankos arany
20-márkás arany ’ ....................
Grosz imperiale ‘
Sovereigh . .
Török arany lira .........................
Mária-Teré/.ia-tallér...................................
Egyleti tallér . . ...................................
Ezüst......................................................
Ezüst járadék-szelvény ....................
Porosz pénztári utalvány
Papír rubel......................... " •

Adva ! Tart va

' 67;8C 68 10
62 7í 63.25
80.5C 82.
70.- 70.25
64.75 65.25

154.- 155—
147- 148—
146 75 147.25
81.- 81.26
65.50 66-
6550 66 —
67.50 68 50
63.— 54 —

100.50 101—

160.- 160 50
28-25 28,75
93.50 94 60
17.60 1850
13— 1325
14.60 15—
29— 29.50
28.50 29.—
13.50 14—
38— 38 60
15— 1Ő5C
33 50 34—
21.50 22—

119— 121.—
22 25 24—
25.75 26 25

97.75 98—

57.80 58—
118.55 113 96
-- .-- -- .-- -
-- .-- ____
47.15 47.25

—— ——

5.61- 6.68-
6.61— 5.63—

9.47— 9.48—
11.68 11.72
9.73 9.76

11.90 11 9,
10-83 1085

03.70 1 03A0
03.85 : 64.—
58.50 68.60
.22- 1 .227,

kerestetik Oláhországba, gőzma­
lomba, legkésőőb folyó évi jan. 
15-ikeig. Kivántatnak jó ajánla­
tok és 3000 0 ó. frt biztosíték 
Évi fizetés 1000 frt 0. é és tel­
jes ellátás. Bővebb felvilágosítást 
ad Madarász József képviselő. 
Budapest, Sándor-uteza 25. sz. a.

mell-, Elismerések
tüdő- és légzéshiány

gyógyítása tárgyában-
légzési- és h**t t”,'int' me,,et k5h5Sís.
Bräuneretrasse“?i.'Skwí' ^?«ÍS^!í*!£5,i“^SSS<^oBéC*l,“' Gra6en'

úgy, hogy ete m g'tolj SŐff .S0,á7°d"i' er™ --PO-ta hanyatlott,
Il/en állapotban tapsolta ítfr ,? ÍH"?" 7ltam 1*«^
maláta kivonatsör jóságáról íeggydzödfe vdt eb^fniL g, k°rán ~ kl az ön Hoff-féle 
szerhez, ittam is tehát belőle mél nS iniÍ ÍO,ljamo(irn’ mmt a legutolsó mentő-
eredménynvel, mert én nem azok °közé ikrtovAm kitarfcássaL és nagyobb
az első napokban vártam ettől csodát ’-emól vp v kl.,v/alatiiel-'; orvosszer hatását mindjárt 
jón, a mely az ön g/akoriatábL tizond->™ t Talf1r i tény szolgál-
elkezdtem a Hofi-féle kivonati sört innv f In'-tt3 °!dult va,aíia- Azon időben, a mikor 
bírtam, jelen,-g
biztos eredmény köietiteztében a szenrédö emberisé, iavU-á^Äbi“ , f“"
SÄT“ 18 Wrt 1

hálára, eltelte ezen ***
Nanv I óta Oanmger, Karolina, Budapest, .Józsefváros. Mao-dolna-uteza 2 sz

dést szerm?;8ÄnakeriÄSk ®Agy erejéről °töké!e£m^ő-
kivonatot küldeni g ’ CZlm flatí kérek helegem részére 6 palaczk maláta-

Hozzátesszük ezekhez, hogy miután íöhh^’í™'11’ CS" kl káÍLori orvos-
János-léit- maWta-l£és»itii.ó5nwfch«„ L ~ * ? orvos, kik a filotf
nyilvánosan tanúsították — valamenn-7vrvn=- h,’# Syogjepot elismerték és 
— tábori kórházakban is alkaL vtl]aJstrom°zva és láttamozva van 
uralkodók és herczegek által emelték éríéköke/^lSTlfhímCZ' UdV'T .SZ,áI1+itó kinevezések
időben az. osztÁk-.nag^rLász^r . CSak ™ént 11

Az első politikai nagyságok kegvót biriák • v ss,Sai*zott reájuk,
äKSSää

s&UÄrsÄsr-’

*
O!

S.
a
n
e.*5y

e
9x

szükségetek, [jl íiTÉV?
siiAitíjxV TÓDIWÍ

Triesti Azienda Asslenratrlee.
Intézetünknél nvArsmóm,.no»tnia__, • , .....................teoittetnSfmSsS,1 '*t™**™*l* ™«Uett biztosított t. ez. ügyfelet‘ér

SS
a

w megrendelhetik . _ . _
Budapestc-n. Boaoíiy a.=:tvza 2. sz

„KS8Sr.x„ VJ: Párisi bili U.j Sjiállimiiny «, , g
lee,.vez<.k s- Haue,* »r.t. e» M R s
ÍO fmg, gySegy- ászéi club. „r- 5

!egje,-.(,t y.S csolják k. tt-is <W~£P- | 
***&&&' —43 frtig, diezns r, (-«avart-.,I frt C ', " |

, , eetillou- r n r,.r,0. sarok-fsa- |
boritéhtkYto aarab'fioóm1 e«: 7^1^' °'CS<Í nemfl6k flt I

miidm?'Sddt1 . XB. Megrendelésnél a talp liosz- I
minaen kedvek cotillon-ligu- S/a keret.k I
rák, puffantok efivegi:el, tu- ' , §

m ÍoJL v"4'50' hMnjn^ Megóvnak I
FinomPomnc^IcMtfcbärTO1.»;-, > ienV^erakiw^kM* 4**«5 - I

l J» ,nllnm r-7m ő . " :r,'~(rt 85 kr. párja : M'hos irt*, f
I.xu, jeilem-itlciak, torz-alczak, »p,,. sarok-vasa 1- st) Vr I,rtc?.Jo, kr-1
rr.-í írtig, boböczost^lyí ^ 4 __ ^ __ __
eÖTegek tréfás orrok 20 - : Cjff U 3JL I%JT I» l 
70 kr. Lármás tréfa-czikkek- . tl , ,
10—70 kr. czikkek házi használatra, bzg-

ie.Ä LW50' fe,czifók j

Sltek-S^'rorl«8 tA,ir7",""'ie': TPml«omk, teljeset, jóié- l 
ujaseKOK, Forte bonheur cg . konysáei bálokra is frt im i, "»» karpereczet t-t ezá/a /frt, ngyízint’én ’
bo^ T 'mBe-,°g07" í Nyeremény-ösezeállitieot,
bőklelatarHÍ ,J 3 ^rmtnrak, szilárd JátszóWrlralt, Do- 
DOKretatartok 1—8 írtig, le- > mn.o 1.40—4 frtig sak 8 gyető-orek és uezályhordozók : frtig etb gf 25
kr-7r'frf?'»ZÍ” éS feMrben 70 H» DGtributenr (Mrty.-crtó,

A tehette minden kellékei: Zseb-\ 

neu hordható yarrópárnácskák, < Viedíészpuskák, kettős lutrit 
minden kedvelt valódi Illái- Lefaucheni 2J—6j írtig lau- 

aran-7’, ezflst: «> ; caster 40 — 70 frt biztonsági re- 
8^.e“‘*n.t'^aJPor frt 1.20, jeles , volverek 6, 8—10 frt, réseitek 
színházi látcsövek 7-28 frtig. ^ 8, 10, 2-20 frtig

ICO !Lefanchonx-töItéiiy . . frt 1.50—1 90.
_ M ,, zöld frt 1.80—2.2o!

i00 Idttucaster-töl tény . . . írt 1.90—2.30. 
c. j. 1 •• . ,, zöld . írt 1.20—2.50.
Lrandtner-fóle bőrjavilö kenőcs a vadászcsizmákat puhává, vizhat- 
V-an"- 6 tartos8á t08zl* egy tégely 1, 1.50—3 frtig.
Wischm elismert szobapadló-fénypép.je, mely puha pad- 

I lókra is könnyen alkalmazható, egy skatalya 30 kr 
A btUrendezö urak kéretuek, netaláni megrendeléseiket mielőbb 

I megtenni.

az 1877-ik évi njereményosztalék (Dividend«, 
a befizetett évi díj 692V0-át teszi

A Triesti kir. sz. Azienda Assicuratrice
magyarországi képviselősége 

Lichtenberger Thaly
A..,,:r7"a: “ illtézrt Nit házában, uj bécsi-uteza 6. sz."

?l'<v«XA*^xxxX3Oa0CSCCX5O0Ö00l00l00l00lt
mh.ü'S’.S'ífTÍSiíi.;1 , Seitens

60

As 18T5/V8.

országgyűlési nyomtatványok
neveeelwiá »

naplók, Irományok és jegyzőkönyvek
vslsmint

egyes törvényjavaslatok
• ®*r sédig megjelent ée továbbra is megjeleni példányok.

) igen jutányos áron megfendelhetók
BCHLESINOER és W O H LA. UEJt 

könyvnyomdájában, Budapest, rostély u. 8.

mindenféle köszvény, esúz (Rheuma), íaszag-
^ iá =SV p1 e "” ° u*n ehimak, keresztcsontfá- 

Jas (Hexenschuss), lábköszvény stb, ellen
Egy csomag ára 1 frt 50 kr, ketteserejü 2 frt 10 kr

!*»» “ÄSÄSSV-w, ™
&* ■ *“**•<« *™>». iNU*ÄÄlt5iSf ÍSbí*,::

.. ,, .Dr-, BÚRON párisi általános seb-fanasza
szerrel1 7..' ^"kisf-bb pj8y köesöz ára a l,ssz,.áiati „,r;d.
c-ak rÓKŐK JóZ&KP sir gyorrv^tt^n.!.dvetJ° ^ több. Valód,un f e-ten 
Roíhschnc-k „r isyó^HrtárúbaS: j' i,V. MÄm- i^brceznsben:
ra*)Hn KKobáexon : Preissberger é« : Bereue* ur Sv/Mt"
r-ngel gys,; Pée.«ett s Z^o'nav 4-r ^oZ»zs'‘ »Ht z Wolf ' jiiht. Szegeden : Kofáé? “ ? 1 °.i,eV-
Yo.-ary «yogyeze.tórában. Brassó : pv,'!. e.f J'e,S,wn. 
na,-, bz igei várói É : Ehr.- Hd Vv 12?^ r-J-™*011 -
Egerben : Köllner gysz. EtigrAI»bssn"í "jf ’ lji“p a.auy
x>sz- Kassán : Esehwi^ K (/s fi. „ ' ,<il-1 »J82- í ozso "

,. ., - ^yógvs, e; ész né i és %
i SzeKesfebenár : Dia- <

«»-»ngj-óvön : I 
.:,f:zo" »a«yv4rad: Mól- ^

, . ...... n. au y u
sz 1 ozsonj-ban: Sv,tz R.

— --------------------------- —_______ X Ä.X*

FPFPFPPF

«r AKAK:

kokkal: 4 ef Pala,czk 6°, k‘- Ládával és paiacz-
*/» kilo maiAta-ehocolade I o frt 40 k, í'r 1 H an /6 S 58 palaczk 32 frt 
mennyiségnél árleengedéssel ? , ' M b0 ,kr' ,IL 1 frt. (Nagyobb
zacskóval is.) - Gvermek-t0,',í-egy zacskó 60 kr- (V. vagy V.
láta-kivonat egy üve^e 1 frt l-ít/«,? l 1 flt ~ koncentrált ma-

W ^g^se 1 Irt, vagy 60 kr. Ítész maláta-fürdő 80 krajezár.
* helyiség nagyban és kicsinyben

Hoff Janos fiókjában : Budapest, kalap-utcza 10-ik szám.
Raktár : Torok József gyógytárában, király-uteza 7-ik szám,

^ gyógy hatásos, nyákoldó^HoftWánosfélc mell-maláta-ezukovkák kék papir-

ft

a

1 ® 1 T í; s E 1

e lap vészére felvétetnek

ki adó -hivatalban,
(himzö-utcza 1. sz. a.)

Or^s és felmlíigositásulí
, 5*e.9 s°ha nem idézett elő valamely szépitő-gyártmány ol
feltűnést a szornoves minden nemében elért rendkívüli síken 
áltál, mint a WINKELMAYER-féle

Bojtorjángyökör-szess,
SSS s«“ ÄTÄ ^ WW-.'i'ÄlS

gyökérszesz egyedül Winkdtnafernkf 1 legjebb zniníeégü k.jferjée
MayerfreietöJterjdngytikdr-SMZzt íz egiébT.elteriílglibi -Menltt cint Winkel, 
szíveskedjék. f 6 gyéb oojtorjángyökér-készttményt követelni

keetoiS h.'g,“® 5SSSS??£Sr„ 2 .X'» ««•!/ kojtorjángygkdr.
kr; bojtorjángylkéi-olaj 40 jfr, bojtorjánírvikJr^^t ’ía}!ár» ** «»>M«konyságára, 4( 
bajnszkenö 20 kr, Ean Atheniene, leejobb^szer 1 30 kr: í>oJtorjángy8kér-
gin, egy növényszer a haj vagy szakái eredeti szír™ ajk°ipa elpusztítására , 60 kr; Pnr 
növényszer minden ásvánvi alkatrészek nélkül toh-t T1®szaad»Bara, 1 frt; » Bürgin tiszti

Bécs Vl wokelIateb j.

°6C*’Ftókjjtatfár Bécsberf0rferstrasse Nr. 159 és Stumpergasse Nr. 13
^A-_. _, ®6sben Haupner M fodrász Schotteirine- a f?nr,T.<r..íc.™» «arKn

^uuapesten : 1UKOK JÓZSEF cvócvsBrünnben Eder P. gyógysfírbz. tirátzban"
Ern6 8>ó gyszerész* Kolozsvárt: Szóky 

gyomon. Mersitz Nándor gyógyszeré«

’ “*M" «• 1 injBWBu ■ Füri 
Kielhauzer H. gyógytoerési 
Miklós gyógyszerész. Oyífa
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